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Sveto pismo je najbolje prodajana knjiga vseh časov. 
Ocenjuje se, da je bilo prodanih od 5 do 7 milijard 
Svetih pisem. V 21. stoletju se jih natisne približno 

80 milijonov letno.1  Veliko spletnih platform Sveto pismo 
ponuja v številnih jezikih.2 Trenutno je celotno Sveto pismo 
prevedeno v 736 jezikov, Nova zaveza pa v dodatnih 1678 
jezikov, v manjših deležih pa v 1264 jezikov.3 Skupno je 
danes Sveto pismo dostopno več ljudem kot kdaj prej v 
zemeljski zgodovini.

Kljub temu je revija Christianity Today leta 2021 poročala o 
močnem upadu deleža ameriških kristjanov, ki berejo Sveto 
pismo, saj jih je le 10 % poročalo o tem, da ga berejo vsak 
dan.4

Čeprav podatki o branju Svetega pisma med adventisti 
sedmega dne izhajajo iz svetovne raziskave o vernikih, 
statistični podatki kažejo, da se je dnevno branje Svetega 
pisma iz 24 % leta 2013 povečalo na 48 % leta 2018.5 Čeprav 
so ti odstotki precej višji od tistih, o katerih poročajo kristjani 
na splošno, razkrivajo, da Božjo besedo dnevno bere manj 
kot polovica adventistov po svetu. 

Kako pomembno je, da kot »ljudje Knjige« beremo 
Božjo besedo in na njej utemeljujemo svojo vero! Tema 

tega molitvenega tedna je »Božja 
beseda«. Branja vas bodo spodbudila 
k razmišljanju o tem, kakšno vlogo 
ima Sveto pismo v življenju cerkve, 
ki prinaša sporočilo veselja in 
upanja. Sveto pismo je edinstveno 
– je moč za odrešenje in hrana za 
naše življenje. Najpomembneje pa je, 
da je Sveto pismo razodetje Jezusa 
Kristusa. Konec tedna bomo razmišl-

jali o pomembnem pozivu k oznanjevanju evangelija med 
svetovnimi pretresi.

Zagotovo bo Jezus kmalu prišel. Naj vas Bog blagoslovi, ko 
bomo skupaj oznanjevali njegovo besedo svetu, ki jo obupno 
potrebuje. 

Maranata!
1 	 »Best-selling book,« Guinness World Records, bit.ly/Biblebestseller. 
2 	 »19 Websites for Reading and Searching the Bible,« For All Things Bible, bit.ly/ReadStudyBible.
3 	 »2023 Global Scripture Access,« Wycliffe Global Alliance, wycliffe.net/resources/statistics/. 
4 	 »Report: 26 Million Americans Stopped Reading the Bible Regularly During COVID-19,« Christianity Today, https://

bit.ly/stateofBible.
5 	 »Spiritual life, involvement, and retention,« Ministry, april 2019, bit.ly/spirituallifeinvolvement.
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Božja  
beseda  
v življenju 
cerkve
T E D  N .  C .  W I L S O N 

P red 2000 leti so se na travnatem 
pobočju nebesa dotaknila zemlje, 
ko je največji Učitelj, kar jih je 
svet kdaj poznal, začel govoriti 

brezčasne besede. Ljudje so presenečeni 
poslušali besede življenja, ki so jim odprle 
oči, se dotaknile srca in jih včasih prestra-
šile, ko so slišali stvari, o katerih takratni 
verski učitelji niso nikoli govorili. 

»Blagor ubogim v duhu, kajti njihovo je 
nebeško kraljestvo,« je rekel Jezus (Mt 5,3). 
»Blagor krotkim /…/. Blagor usmiljenim« 
(v. 5–7). »Če vaša pravičnost ne bo večja 
kakor pravičnost pismoukov in farizejev, 
nikakor ne pridete v nebeško kraljestvo« 
(v. 20). 

Jezus je šel še dlje; učil je, da človekova 
notranjost razkriva njegov značaj. »Kdor 
koli gleda žensko, da jo poželi, je v srcu 
že prešuštvoval z njo« (v. 28). »Jaz pa vam 
pravim: Ne upirajte se hudobnežu, ampak 
če te kdo udari po desnem licu, mu nastavi 
še levo« (v. 39). »Ljubíte svoje sovražnike« 
(v. 44). »Bodite torej popolni, kakor je 
popoln vaš nebeški Oče« (v. 48). V nada-
ljevanju pridige je Jezus razkril skrivnost 
miru in večnost Božjega zakona.

Ljudje so bili osupli. »Še nikoli ni nihče 
tako govoril!« so govorili med seboj (Jn 

Prva sobota
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velikem razočaranju preiskovala 
Sveto pismo »kot skriti zaklad«, 
je zapisala: »Sestali smo se, 
proučevali in goreče molili. 
Pogosto smo ostali skupaj pozno 
v noč, včasih celo vso noč. Molili 
smo za luč in proučevali Božjo 
besedo. Znova in znova so se ti 
bratje zbirali k proučevanju Sve-
tega pisma, da bi spoznali njegov 
pomen in bili pripravljeni učiti 
z močjo. Ko so pri proučevanju 
prišli do točke, ko so rekli: ›Ne 
moremo narediti ničesar več,‹ 
je Gospodov Duh prišel nadme 
in prejela sem videnje ter jasno 
razlago odlomkov, ki smo jih 
proučevali. Prejela sem navodila, 
kako naj učinkovito delamo in 
poučujemo. Tako je bila dana 
luč, ki nam je pomagala razumeti 
Sveto pismo v zvezi s Kristusom, 
njegovim poslanstvom in duhov-
niško službo. Razjasnjena mi je 
bila pot resnice, ki se je raztezala 
od tistega časa do časa, ko bomo 
stopili v Božje mesto. Drugim 
sem prenesla navodila, ki mi jih 
je dal Gospod.«4

V zvezi s temi pomembnimi 
srečanji, na katerih so proučevali 
Sveto pismo, je Ellen White 
povedala, da je brez videnja 
težko razumela svetopisemske 
odlomke. Zaradi tega je bilo še 
bolj jasno, da so bile razlage, ki 
jih je prejemala v videnjih, od 
Gospoda in ne od nje. Zapisala 
je: 

»Ves ta čas nisem mogla 
razumeti razmišljanja bratov. 
Moj um je bil tako rekoč zakle-
njen in nisem mogla doumeti 
pomena svetopisemskih besedil, 
ki smo jih proučevali. To je 
bila ena največjih žalosti v 
mojem življenju. Moj um je bil v 
takšnem stanju, vse dokler nam 
niso bile razjasnjene vse glavne 
točke naše vere v skladu z Božjo 
besedo. Bratje so vedeli, da brez 
videnja teh zadev nisem mogla 

7,46). Toda »čeprav so se srca 
odzvala na njegove besede, jih 
je malo ljudi sprejelo za svoje 
življenjsko vodilo«.1

ZIDATI NA SKALI
Ker se je Jezus zavedal njiho-

vega odpora, je svojo neverjetno 
pridigo zaključil s ponazoritvijo, 
s katero je jasno poudaril, kako 
pomembno je uresničevati 
besede, ki jih je izrekel.

»Zato je vsak, ki posluša te 
moje besede in jih uresničuje, 
podoben preudarnemu možu, ki 
je zidal svojo hišo na skalo. Ulila 
se je ploha, pridrlo je vodovje in 
zapihali so vetrovi ter se zagnali 
v to hišo, in vendar ni padla, ker 
je imela temelje na skali. Kdor 
pa te moje besede posluša in 
jih ne uresničuje, je podoben 
nespametnemu možu, ki je zidal 
hišo na pesku. Ulila se je ploha, 
pridrlo je vodovje in zapihali so 
vetrovi; zagnali so se v to hišo 
in padla je in njen padec je bil 
velik« (Mt 7,24–27).

Stoletja pred Kristusovo 
pridigo na gori je prerok Izaija 
opozoril na trajnost Božje 
besede: »/…/ beseda našega Boga 
pa obstane na veke« (Iz 40,8). Ko 
je apostol Peter v svojem pismu 
citiral te Izaijeve besede, je zatr-
dil: »To je beseda, ki vam je bila 
oznanjena kot veselo oznanilo« 
(1 Pt 1,25).

»Božja beseda je edina neo-
majna stvar, ki jo pozna naš 
svet,« je zapisala Ellen G. White. 
»V Kristusovih besedah na Gori 
blagrov so podana velika načela 
zakona, ki so del Božje narave. 
Kdor gradi na njih, gradi na 
Kristusu, večni Skali. Le tisti, ki 
tako sprejmejo njegove besede, 
zidajo na njem.«2

SVETO PISMO JE TEMELJ
Na tem temelju je Kristus zgra-

dil svojo cerkev. Kristus je že od 

začetka opozarjal na Sveto pismo 
kot na trdno skalo, na kateri je 
gradil. »Trava se posuši, cvetica 
ovene, beseda našega Boga pa 
obstane na veke« (Iz 40,8). 

Zgodovina je pokazala, da to 
drži. Apostoli so kljub vsemu 
gradili na tej skali in svet obrnili 
na glavo. Zgodnja cerkev se je 
v preizkušnjah in velikanskem 
preganjanju še naprej oklepala 
Božje besede in ostala močna. 
Reformatorji so se opirali na 
Sveto pismo in »peklenska vrata« 
jih niso premagala. 

Skozi stoletja je Bog še naprej 
govoril po svoji besedi in svoje 
ljudstvo vodil iz teme v večjo 
svetlobo. 

Tako je bilo tudi v primeru 
Williama Millerja, kmeta iz 
začetka 19. stoletja, ki je skrbno 
proučeval Sveto pismo. Med 
svojim globokim proučevanjem 
je ugotovil, da je Kristusova 
vrnitev neizbežna, in je vsem, ki 
so ga želeli poslušati, oznanjal 
prerokbe iz Danielove knjige. 
Doživel je grenko izkušnjo, 
ko Jezus ni prišel takrat, ko 
je pričakoval. Tudi to veliko 
razočaranje je bilo napovedano 
v Razodetju 10,8–11, kjer je bilo 
apostolu Janezu naročeno, naj 
pojé Danielovo knjižico, ki je 
bila v njegovih ustih »sladka kot 
med«, v želodcu pa grenka. Za 
prihodnost je bil dan nebeški 
ukaz: »Vnovič moraš prerokovati 
nad mnogimi ljudstvi, narodi, 
jeziki in kralji« (v. 11). 

TRDEN TEMELJ VERE
Prvi adventisti so verjeli, da 

Bog še vedno govori po Svetem 
pismu, zato so resno proučevali 
Božjo besedo. Ellen White je leta 
po tej izkušnji zapisala: »Mnogi 
naši ljudje ne vedo, kako trdno je 
bil položen temelj naše vere.«3

Ko je razlagala, kako je majhna 
skupina adventističnih vodij po 
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metode in drugih načinov 
razlage, ki so osredotočeni na 
človeka.9

Prvo temeljno verovanje 
adventistov sedmega dne je:

»Sveto pismo Stare in Nove 
zaveze je napisana Božja beseda, 
dana z Božjim navdihnjenjem 
po Božjih svetih ljudeh, ki so 
govorili in pisali, kakor jih je 
vodil Sveti Duh. V njej je Bog 
človeku zaupal vse nujno znanje 
za zveličanje. Sveto pismo je 
nezmotljivo razodetje njegove 
volje. Je merilo značaja, preskus 
vseh izkušenj. Je veljavni vir 
vseh naukov in zanesljivo poro-
čilo Božjih del v zgodovini.«10

Dragi prijatelji, Božja beseda 
je temelj, na katerem je zgrajena 
njegova cerkev. Jezus vsakogar 
izmed nas vabi, da na tem 
zanesljivem temelju gradi svoje 
upanje, značaj in življenje.

»Zato je vsak, ki posluša te 
moje besede in jih uresničuje, 
podoben preudarnemu možu, ki 
je zidal svojo hišo na skalo. Ulila 
se je ploha, pridrlo je vodovje in 
zapihali so vetrovi ter se zagnali 
v to hišo, in vendar ni padla, ker 
je imela temelje na skali« (Mt 
7,24.25).  

1 	 Ellen G. White, Misli z Gore blagrov (Ljubljana: Založba Logos, 
2019), str. 174.

2 	 Prav tam, str. 175.
3 	 Ellen G. White, Selected Messages (Washington, D.C.: Review and 

Herald Pub. Assn., 1958, 1980), knjiga 1, str. 206.
4 	 Prav tam, str. 206, 207.
5 	 Prav tam, str. 207.
6 	 Glej Ellen G. White, Counsels to Writers and Editors (Nashville: 

Southern Pub. Assn., 1946), str. 30, 31.
7 	 Prav tam, str. 33.
8 	 Prav tam, str 32.
9 	 »Methods of Bible Study,« uradni dokument, adventist.org/

documents/methods-of-bible-study/.
10 	»Sveto pismo,« Temeljna verovanja Krščanske adventistične 

cerkve, https://adventisti.si/verovanja/.
.

Ted N. C. Wilson je predsednik 
Generalne konference Krščanske 
adventistične cerkve.  
Sledite mu lahko na omrežju X  
(@pastortedwilson) in na Facebooku 
(@Pastor Ted Wilson).

razumeti, zato so dana razodetja 
sprejemali kot luč, ki je prihajala 
neposredno iz nebes.«5

Ko je majhna skupina rastla in 
se je iskreno proučevanje Svetega 
pisma nadaljevalo, so se obli-
kovala temeljna svetopisemska 
prepričanja – čiščenje nebeškega 
svetišča, sporočilo treh angelov 
iz Razodetja 14, svetost sedmega 
dne, sobote, in smrtnost duše.6

VODILNA LUČ
Od vsega začetka je Sveto 

pismo temelj in vodilna luč 
adventnega gibanja. Čeprav 
je Ellen White priznala, da 
»resnica napreduje in moramo 
hoditi v naraščajoči svetlobi«,7 
je prav tako opozorila: »Ljudje 
bodo imeli svoje razlage Svetega 
pisma, ki bodo zanje resnica, 
vendar ne bodo resnica. Resnico 
za ta čas nam je Bog dal kot 
temelj naše vere. /…/ Ne smemo 
sprejemati besed tistih, ki priha-
jajo s sporočilom, ki nasprotuje 
posebnim točkam naše vere. [Ti 
ljudje] združujejo številna sveto-
pisemska besedila in jih zlagajo 
kot dokaz za svoje teorije. /…/ 
Čeprav je Sveto pismo Božja 
beseda, ki jo je treba spoštovati, 
je njegova uporaba v primeru, da 
se s temelja premakne en steber, 
ki ga je podprl Bog /…/, velika 
napaka.«8

Sveto pismo je živa Božja 
beseda. Je temelj cerkve in je 
vodilo naše vere in delovanja. 
Razodeva Božjo voljo in nas uči 
brezčasnih naukov, ki jih lahko 
uporabimo na vseh področjih 
življenja. Kot pojasnjuje naš 
uradni dokument Načini prouče-
vanja Svetega pisma (Methods 
of Bible Study), si »moramo 
prizadevati, da bi razumeli 
preprost in najbolj očiten pomen 
obravnavanega svetopisemskega 
odlomka« ter se izogibati 
uporabi zgodovinsko-kritične 

Od vsega 
začetka je 
Sveto pismo 
temelj in vodilna 
luč adventnega 
gibanja. 
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Nedelja

Sporočilo 
radosti in 
upanja
S T A N L E Y  A R C O 

C hristian je bil rojen v 
krščanskem domu, vendar 
ni imel Svetega pisma. Ko je 
odrastel, je postal alkoholik. 

Poročil se je z adventistko Alcylene in 
njeno Sveto pismo je kmalu postalo 
razlog za prepire v njunem zakonu. 
Razočaran zaradi težav, ki jih je 
povzročila ta knjiga, je Christian 
Sveto pismo dal prijatelju, ki je strani 
Svetega pisma uporabil za kajenje 
tobaka.

Žena je Christianu zagrozila, da ga 
bo zapustila. Da bi rešil svoj zakon, je 
obupan sprejel vabilo na molitveno 
srečanje v cerkvi. Tam ga je pridigar 
objel in mu podaril Sveto pismo. 

Christian je trmasto izzval svojo 
ženo: »Če v Svetem pismu odkrijem, 
da alkoholiki ne bodo šli v nebesa, 
bom nehal piti.« Ali je branje Svetega 
pisma spremenilo Christianovo 
življenje in naravnanost?

SVETO PISMO RAZKRIVA BOŽJI 
NAČRT

V Svetem pismu najdemo spo-
ročilo, ki kaže na trajno oblast in 
pomembnost Svetega pisma za 
kristjanovo življenje, pričuje o Božjem 
načrtu zveličanja skozi zgodovino ter 
spodbuja z nauki o vztrajnosti, radosti 
in upanju v Boga. 

V prvem in zadnjem poglavju Sve-
tega pisma je prikazano, kakšno naj 
bi bilo popolno življenje brez greha in 
kaj bo obnovljeno, ko se Jezus vrne. 
Trpljenje, bolečina, žalost in greh niso 
del Božjega načrta; za to so se odločili 
ljudje. 

Adam in Eva sta se vsak dan družila 
z Bogom. Ko sta se pregrešila, sta 
občutila sram in strah (1 Mz 3,8). 
Takrat sta se morala pokazati Božja 
ljubezen in usmiljenje. Bog jima je  
dal obljubo o Zveličarju, Mesiji (glej  
1 Mz 3,15). Sveto pismo razkriva, da je 
načrt zveličanja »od nekdaj, iz davnih 
dni« (Mih 5,1). 

Bog je bil žalosten, ker se je moral 
ločiti od svojega stvarstva. »Gospod 
pa je videl, da na zemlji narašča 
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človekova hudobija in da je vse 
mišljenje in hotenje njegovega 
srca ves dan le hudobno. Gos-
podu je bilo žal, da je naredil 
človeka na zemlji« (1 Mz 6,5.6). 

Čeprav je človeštvo poznalo 
zgodovino stvarjenja in greha – 
poznalo je zgodbo o Adamu in 
Evi v edenskem vrtu ter vedelo 
za posledice greha in svetovnega 
potopa – je še vedno zaupalo 
svojim sposobnostim, da se reši. 
»Rekli so: ›Dajmo, sezidajmo si 
mesto in stolp, katerega vrh naj 
sega do neba, in naredimo si 
ime‹« (1 Mz 11,4). 

Bog se ni naveličal ljubiti. Pok-
lical je zvestega Abrahama, da bi 
bil blagoslov za vse človeštvo. Ko 
so bili Abrahamovi potomci suž-
nji v Egiptu, je Bog slišal njihov 
jok in jih osvobodil. Ko so tavali 
po puščavi, jim je dal znamenje 
svojega zavezništva ljubezni in 
prijateljstva. Rekel je: »Postavijo 
naj mi svetišče, da bom prebival 
med njimi« (2 Mz 25,8). Toda s 
svetiščem, živim simbolom Božje 
navzočnosti, niso bili zadovoljni.

Kaj so zahtevali? »Postavi kra-
lja, da nam bo sodil, kakor je pri 
vseh narodih!« (1 Sam 8,5). Bog 
jih je slišal in jim izpolnil željo 
njihovega srca: »Ozrl sem se na 
svoje ljudstvo, ker je njegovo 
vpitje prišlo k meni« (1 Sam 
9,16). Ali je bil zemeljski kralj 
del Božjega načrta? Ne. Bog je 
imel boljši načrt: večnega Kralja, 
Mesijo! Ta Kralj, Mesija, ljubi in 
rešuje svoje ljudstvo. Čeprav se 
je ljudstvo večkrat oddaljilo od 
Gospoda, ga je On vztrajno iskal. 

SVETO PISMO PRINAŠA 
RADOST IN UPANJE

Na kakšen način Sveto pismo 
prinaša radost? Govori nam o 
Bogu ter njegovem ljubečem 
značaju in njegovem delovanju 
v zgodovini. Ko spoznavamo 
Boga, bolje razumemo njegovo 
ljubezen, prijaznost, zvestobo in 
druge lastnosti, ki nam prinašajo 
radost.

Sveto pismo nam daje modrost 
in smernice. Svetopisemske 
obljube nam dajejo moč za spo-
padanje z izzivi. V svetopisem-
skih življenjepisih in Jezusovih 
naukih prejmemo tolažbo. Vztraj-
nost in veselje postaneta del 
našega življenja tudi sredi težav. 
V Svetem pismu najdemo svoj 
namen in poslanstvo ter spozna-
vamo Božji načrt za prihodnost 
človeštva. 

 Občestvo z Bogom prinaša 
radost zaradi gotovosti njegove 
navzočnosti ter globoke in 
pristne povezanosti z njim. 
Navsezadnje nimamo le teoretič-
nega znanja o Stvarniku, temveč 
prijateljski odnos z njim. Upanje, 
ki ga prinaša branje Svetega 
pisma, je veliko več kot pozitivna 
naravnanost. 

Bog ima moč izpolniti svojo 
obljubo o večnem življenju. 
Pravi: »Ne boj se! Jaz sem Prvi 
in Zadnji in Živi. Bil sem mrtev, 
a glej, živim na veke vekov in 
imam ključe smrti in podzemlja« 
(Raz 1,17.18). 

V Svetem pismu je zapisana 
obljuba o novih nebesih in novi 
zemlji. »In obrisal bo vse solze 
z njihovih oči /…/. Kajti prejšnje 
je minilo« (Raz 21,4). V njem 
najdemo tudi obljubo o ponovni 
vzpostavitvi stanja pred padcem 
v greh: »Vaše srce naj se ne vzne-
mirja. Verujete v Boga, tudi vame 
verujte! V hiši mojega Očeta 
je veliko bivališč. Če bi ne bilo 
tako, ali bi vam rekel: Odhajam, 

da vam pripravim prostor?« (Jn 
14,1–3).

Ko proučujemo Sveto pismo, 
odkrivamo, da ima Bog načrt 
zveličanja za človeštvo. Pravza-
prav postanemo nova bitja. »Če 
je torej kdo v Kristusu, je nova 
stvaritev« (2 Kor 5,17). 

POSLEDICA
Ali se spomnite Christiana 

in njegovih besed? Christian in 
Alcylene sta skupaj začela brati 
Sveto pismo. V enem mesecu sta 
prebrala celega. Christian je našel 
vse odgovore, ki jih je iskal. Njuno 
družinsko življenje se je spreme-
nilo in Christian se je krstil. Začel 
je poučevati Sveto pismo, voditi 
svetopisemska proučevanja in 
evangelizacijska srečanja.

V 13 letih po krstu je njuna dru-
žina z lastnimi sredstvi zgradila 
šest cerkva in pomagala zgraditi 
še 22 cerkva v regiji Autazes v 
amazonski džungli. 

Ali ima Sveto pismo preobra-
žajočo moč? Ali življenju daje 
namen in poslanstvo? Z Božjo 
milostjo in iskrenim proučeva-
njem Svetega pisma je Christian 
postal nov človek. Njegova 
družina in številni drugi, ki se jih 
je dotaknil, pričajo o neverjetni 
Božji milosti in načrtu.  

Stanley Arco je predsednik 
Južnoameriške divizije Krščanske 
adventistične cerkve. 

Vprašanji  
za razmislek

1.	 Katere so vaše najljubše 

svetopisemske vrstice, ki vam 

prinašajo radost in upanje?

2.	 Kako ste doživeli vztrajno 

Božjo ljubezen?

Bog ima načrt 
zveličanja za 
človeštvo.
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Ponedeljek

Ni knjige, 
kot je ta
Edinstvenost Svetega pisma

D A N I E L  D U D A

N a začetku 19. stoletja je 15-letno 
valižansko dekle Mary Jones 
prehodilo 42 kilometrov po razgiba-
nem terenu severnega Walesa, da bi 

kupilo Sveto pismo. Mary je imela tako močno 
željo po lastnem Svetem pismu v svojem 
jeziku, da je šest let trdo delala in prihranila 
vsak cent, ki ga je zaslužila. Nato je morala za 
nakup Svetega pisma prehoditi dolgo pot. Njena 
navdihujoča zgodba je vodila k ustanovitvi 
svetopisemskih družb, ki tiskajo in delijo/pro-
dajajo Sveta pisma po svetu. 

Danes živimo v drugačnem svetu kot Mary 
Jones, toda še vedno menimo, da je Sveto pismo 
edinstvena knjiga. Seveda imajo vse religije 
svoje svete spise, ki jih cenijo in spoštujejo. 
Zakaj menimo, da je Sveto pismo edinstveno?

SVETO PISMO KOT BOŽJE RAZODETJE
Skozi stoletja so ljudje prepoznali tri vire 

znanja: um, izkušnje in Božje razodetje. 
Človeški um je lahko vir neverjetnih odkritij, 
ki nam olajšajo življenje in človeštvo vodijo 
naprej. Ljudje lahko s svojimi osebnimi izkuš-
njami razširimo pogled na življenje in družbo 
ter izboljšamo kakovost življenja posameznika 
in družbe. A čeprav sta človeški um in izkušnja 
koristni orodji za razumevanje sveta okoli 
nas, zaradi posledic greha nista zadostni vir 
dojemanja končnih resničnosti. Ker nismo sami 
svoji stvarniki, ne moremo ustvariti končnega 
pomena stvari. Potrebujemo Božje razodetje (5 
Mz 29,28).

Kjer sta ljubezen in odnos, so tudi besede. 
Zato Bog govori. In zato je starodavni Izrael 
cenil in ljubil Božjo knjigo.

Apostol Pavel je o tem zapisal: »Vse Pismo je 
navdihnjeno od Boga in koristno za poučevanje, 
svarjenje, za poboljševanje in vzgojo v pravič-
nosti, da bi bil Božji človek popoln in prip-
ravljen za vsako dobro delo« (2 Tim 3,16.17). 
Z drugimi besedami, Sveto pismo ima Božjo 
avtoriteto, ker ga je edinstveno navdihnil Bog.

Sveto pismo ni le zgodovinska knjiga, temveč 
vsebuje mogočne resnice, ki podpirajo delo-
vanje Svetega Duha in nam lahko pomagajo 
duhovno dozoreti. 2 Tim 3 kaže, kako Sveti Duh 
uporablja Sveto pismo na štirih pomembnih 
področjih.

Sveto pismo nam daje temeljne prvine naše 
vere (nauk/doktrina). Ko prekršimo ali zgrešimo 
Božja načela, prinaša popravke (opominjanje/

Fotografija: v2osk / Unsplash8 November 2024   adventisti.si
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karanje). Zato je tako pomembno 
Sveto pismo brati na način, da 
slišimo tudi tiste stvari, ki jih 
ne želimo slišati. Sveto pismo je 
lažje brati kot potrditev svojih 
ustaljenih prepričanj. Toda ko ga 
beremo pravilno, nas lahko Sveti 
Duh graja ali popravlja ter nam 
predstavi resnice, ki spremenijo 
naše mišljenje in vedenje (poziv). 
Sveto pismo nam kaže tudi, kako 
ohranjati Božja načela; to so 
navodila za pravično življenje 
(urjenje). 

BOŽANSKO-ČLOVEŠKI ZNAČAJ 
SVETEGA PISMA

Kakor smo že omenili, spo-
ročilo Svetega pisma prihaja 
od Boga, vendar je izraženo s 
človeškimi besedami in mislimi, 
ki odražajo kraj in čas pisanja. 
Različni načini pisanja jasno 
odražajo avtorjevo osebnost. 
Oba vidika – božanski in člo-
veški – sta enako pomembna in 
ju moramo ohranjati v ravno-
vesju. Treba ju je razlikovati, 
vendar se ju ne da ločiti. 

Ker je Sveto pismo Božja 
beseda, ima večni pomen in je 
namenjeno vsemu človeštvu. 
Pomembno je za vsakega 
posameznika v vsakem obdobju, 
kraju in kulturi. Zato moramo 
prisluhniti temu, kar nam pravi, 
in upoštevati njegove nasvete. 

Človeški vidik Svetega pisma 
je, da je bilo napisano v dolo-
čenem času in kraju, v jeziku 
določenega ljudstva (Stara 
zaveza v hebrejščini in ara-
mejščini; Nova zaveza v grščini). 
Zaradi tega Sveto pismo do 
določene mere odraža mišljenje 
njegovih piscev. Literarna zvrst, 
slog in besedišče so v različnih 
delih Svetega pisma različni. 
Nekateri pisci uporabljajo celo 
vire, ki jih sami niso napisali. 
Vsaka svetopisemska knjiga ima 
določen slog.

Ker ne obstajajo stopnje 
navdiha (niso nekateri deli 
navdihnjeni bolj in drugi manj), 
govorimo o dinamičnem nav-
dihu in ne o besednem (dobese-
dnem nareku). Ko dojamemo, da 
sta božanski in človeški vidik 
neločljiva, pri svojem proučeva-
nju in razlaganju upoštevamo 
oba vidika. Sveto pismo moramo 
proučevati zgodovinsko in 
slovnično (ker je besedilo v 
določenem zgodovinskem času 
napisal določen avtor), vendar 
ne moremo ostati samo na tej 
ravni, saj je Sveto pismo več kot 
zgodovina. Je brezčasno Božje 
razodetje, ki bo do konca časov 
nagovarjalo vsakega človeka. To 
je božanski vidik Svetega pisma.

»Sveto pismo je z od Boga 
danimi resnicami, ki so izražene 
v človeškem jeziku, združitev 
Božjega in človeškega. Takšna 
združitev obstaja v Kristusovi 
naravi, ki je bil Božji Sin in Sin 
človekov. Tako se lahko tudi za 
Sveto pismo reče, kakor za Kris-
tusa, da je ›Beseda postala meso 
in je prebivala med nami‹.«1

NAŠA ZGODBA JE DEL BOŽJE 
ZGODBE

70 % Stare zaveze in 60 % 
Nove je v pripovedni obliki. Bog 
je to obliko izbral zato, ker ima 
moč navdihniti ljudi in posre-
dovati pomen bolje kot druge 
oblike. Ta poudarek je skupen 40 
piscem Svetega pisma. Končna 
težava in končna rešitev sta za 
vse pisce enaki. 

»Tedaj je začel z Mojzesom in 
vsemi preroki ter jima razlagal, 
kar je napisano o njem v vseh 
Pismih« (Lk 24,27). 

Beseda »vsemi« je pomembna. 
Jezus ni govoril o nekaj mesi-
janskih prerokbah. Pravzaprav je 
rekel: »Zdaj bosta dobila celotno 
zgodbo. Zdaj jo bosta razumela 
na način, na katerega je prej ni 

razumel nihče. Zdaj bosta razu-
mela pomen Božjega načrta.« 
Nato se svetopisemska zgodba 
nadaljuje z izpolnitvijo, ki se 
odraža v novi skupnosti (cerkvi) 
vse do Gospodovega dne, novega 
stvarjenja in izkoreninjenja 
greha. 

Edini način za rešitev uničene 
zgodbe je, da jo vključimo v 
večjo zgodbo. Ko berete Sveto 
pismo, lahko vidite svoje 
skušnjave, svoj padec, svoj 
izhod iz Egipta, svoje prečkanje 
Jordana, svoje tavanje v puščavi, 
svoje izgnanstvo. Jezus vam 
odpira oči in vas očiščuje. Sveto 
pismo postaja živa Beseda v vaši 
osebni izkušnji (Heb 4,12). 

Božja beseda ustvarja živ-
ljenje, prepričuje o grehu, daje 
upanje, prinaša moč v slabot-
nosti, zagotavlja vodstvo v temi. 
Postane svetilka našim nogam in 
luč na naši poti (Ps 119,105). To 
je zgodba, ki vaši osebni zgodbi 
daje nov pomen. Zato lahko 
postanete ženska oziroma moški 
Knjige. Lahko smo in moramo 
biti ljudje Knjige! 

1 	 Ellen G. White, Veliki spopad med Kristusom in Satanom (Ljubljana: 
Znamenja časa, 2014), str. 9.

Daniel Duda je predsednik 
Trans-evropske divizije Krščanske 
adventistične cerkve. 

Vprašanji  
za razmislek

1.	 V čem se Sveto pismo razli-

kuje od drugih svetih knjig?

2.	 Ali ste se v svoji duhovni 

izkušnji lahko poistovetili z 

določeno svetopisemsko 

osebo?
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Torek

Bog nas 
neutrudno 
išče
G .  A L E X A N D E R  B R YA N T

E vangelij je Božja moč, ki 
spreminja življenje. Apostol 
Pavel pravi: »Ne sramujem 
se evangelija, saj je vendar 

Božja moč v rešitev vsakomur, ki 
veruje, najprej Judu in potem Grku« 
(Rim 1,16). Božja beseda kaže njegovo 
brezmejno ljubezen, usmiljenje in 
vztrajno prizadevanje za vse njegove 
otroke.

Bodite pozorni na to, da Pavel 
omeni dve skupini ljudi, katerim je 
namenjena Božja moč odrešenja. 
Evangelij je namenjen Judom in 
Grkom. Po mojem mnenju Judje pred-
stavljajo družino vernih, tiste, ki so 
odrasli v cerkvi. Grki pa predstavljajo 
tiste, ki nikoli niso bili del cerkve. Obe 
skupini potrebujeta evangelij. Obe sta 
Bogu enako vredni in si ju prizadeva 
doseči. Brez Božjega iskanja bi bili 
obe skupini izgubljeni. 

Najznamenitejša tema in zgodba 
Svetega pisma je proučevanje in 
dokazovanje Božje moči za odrešenje. 
Bog si vse od Prve Mojzesove knjige 
do Razodetja odločno prizadeva za 
rešitev človeštva. V Svetem pismu 
veliko osebnosti priča o preobražajoči 
in odrešujoči moči evangelija. Bog 
je vedno pobudnik zveličavnega 
postopka.

BOŽJE ISKANJE
Kadar ljudje govorijo o svojem 

zveličanju, včasih rečejo: »Ko sem 
našel Gospoda …« Čeprav razumem, 
kaj želijo reči, to ni natančen prikaz 
zgodbe o zveličanju, saj ta nikoli ne 
govori o ljudeh, ki iščejo Boga, temveč 
o vztrajnem Božjem iskanju ljudi. 
Gospod ni bil izgubljen; ni ga bilo 
treba najti. Nismo mi našli Boga – On 
je našel nas.

V edenskem vrtu je Bog iskal 
človeka: »Adam, kje si?« Božje iskanje 
izgubljenih se nadaljuje v celotnem 
Svetem pismu. Abrahama je našel 
na gori Moriji, Jožefa v vodnjaku, 
Mojzesa pri gorečem grmu, Elija v 
jami, Davida na pašniku in Pavla na 
poti v Damask. Sveto pismo govori 
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o Božjem iskanju človeštva in 
navaja številna odrešilna dejanja 
v načrtu zveličanja. 

Zgodbe, ki jih je Bog razodel 
po svoji besedi, so spodbuda in 
vpogled v to, kar Bog celo zdaj 
dela v življenju vseh ljudi. Bog ne 
čaka na nas, da bi prišli k njemu, 
temveč si nas dejavno in vneto 
prizadeva doseči. V Lk 15 je 
kratek, a izčrpen opis tega, kako 
si Bog prizadeva rešiti ljudi. Bog 
je dejavni posrednik. Ellen White 
nas spominja: »Bog ne gleda, kdo 
je kdo, temveč enako skrbi za vse 
ljudi, ki jih je ustvaril.«1

Ne vidimo pogosto, kako Bog 
išče ljudi, čeprav to neutrudno 
dela. Bog je vpeljal načrt zveliča-
nja, da bi me našel in rešil. Uredil 
je okoliščine, ki so me usmerile 
na določeno pot, da bi mi dal pri-
ložnost, da se odločim zanj in se 
spremenim po moči evangelija.

USMERJANJE DOGODKOV
Verniki adventistične cerkve 

so prišli v mojo sosesko opravit 
anketo, da bi ugotovili, kdo se 
zanima za proučevanje Svetega 
pisma. Moje družine ni bilo 
doma, toda vpisala se je naša 
soseda, gospa Jones. Ko je izve-
dela, da so ti ljudje adventisti, 
jih je prosila, naj se ne vračajo, 
temveč naj se raje oglasijo pri 
sosednji družini. Prišli so k nam 
in moja družina se je strinjala, 
da začne proučevati Sveto pismo. 
Predstavili so nam sporočilo o 
soboti; dokazi glede sobotnega 
dne so se mi zdeli prepričljivi in 
neizpodbitni. 

Star sem bil 14 let in resno 
sem se ukvarjal s športom; 
igral sem košarko, nogomet in 
bejzbol v fantovskem klubu v 
soseski. Ker so bile vse tekme ob 
sobotah, se nisem bil pripravljen 
temu odpovedati in se pridružiti 
cerkvi. Nato se je zgodilo nekaj 
nenavadnega. Moja starša sta 
se nenadoma odločila, da se iz 
večstanovanjske hiše preselimo v 
enostanovanjsko. Naenkrat sem 
bil daleč proč od fantovskega 
kluba in športnih tekem, ki sem 
se jih rad udeleževal ob sobotah.

Približno leto po naši selitvi 
sta diakona, ki sta z nami prouče-
vala Sveto pismo, prišla k nam in 
nas povabila, da znova obiščemo 
njuno cerkev, toda še vedno sem 
bil nejevoljen. Čez nekaj tednov 
je eden od njiju zbolel in z 
očetom sva ga obiskala v bolni-
šnici. Bil je zelo bolan in ko me je 
vprašal, ali bi mu naredil uslugo, 
sem privolil, misleč, da želi vodo 
ali da potrebuje medicinsko 
sestro. Namesto tega me je 
prosil, ali bi lahko šel naslednjo 
soboto namesto njega v cerkev. 
Že prej sem privolil (na kar me je 
spomnil), zato sem držal besedo. 
Bog me je našel in kasneje sem se 
krstil v tej cerkvi.

To je moja zgodba Božjega 
iskanja. Nisem jaz iskal njega – 
On je iskal mene. Kdo je spod-
budil adventiste, da so prišli v 
mojo sosesko? Kdo je vodil gospo 
Jones, da jim je omenila mojo 
družino? Kdo je vplival na odlo-
čitev mojih staršev, da se prese-
limo? Kdo je vplival na diakona, 

da sta nas kasneje obiskala? Kdo 
je navdihnil mojega očeta, da 
diakona obiščeva v bolnišnici? 
Kdo je spodbudil diakona, da me 
je prosil za uslugo? Kdo mi je dal 
voljo, da privolim? To je bil Bog, 
ki je usmerjal dogodke mojega 
življenja in me pripravljal za 
sprejem evangelija.

Bog išče vsakogar in še vedno 
usmerja dogodke našega življenja, 
da bi nam prinesel zveličanje. Ni 
pomembno, ali ste odrasli v cerkvi 
ali ne; Bog vas išče, da bi vas 
odrešil. Nihče ni tako hudoben 
ali pokvarjen, da ga Bog ne bi 
iskal. Nihče nima tako uničenega 
življenja, da ga moč evangelija ne 
bi mogla odrešiti. Nihče ni padel 
tako nizko, da ga moč evangelija 
ne bi mogla dvigniti. Noben 
človek ni tako omadeževan z gre-
hom, da ga moč evangelija ne bi 
mogla očistiti. Kjer se je namnožil 
greh, tam se je še bolj pomnožila 
milost (glej Rim 5,20).

Sveto pismo je zbirka razno-
likih zgodb o Božjem iskanju 
človeštva, ki nam daje upanje v 
moč evangelija. Bog ne gleda, kdo 
je kdo. Veselo sporočilo evangelija 
je, da Bog išče tudi vas. Ali vas je 
našel? Če ne, vas še vedno išče. 

1 	 Ellen G. White, Jezusovo življenje (Ljubljana: Založba Logos, 2020), 
str. 564.

G. Alexander Bryant je predsednik 
Severnoameriške divizije Krščanske 
adventistične cerkve. 

Vprašanji  
za razmislek

1.	 Katere svetopisemske vrstice 

govorijo o neutrudnem 

Božjem iskanju ljudi?

2.	 Kako ste doživeli Božjo milost?

Božja beseda kaže njegovo 
brezmejno ljubezen, usmiljenje 
in vztrajno prizadevanje za vse 
njegove otroke.
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K o razmišljamo o »Besedi kot o razo-
detju«, moramo morda najprej odgo-
voriti, na kakšne načine se je razodel 
Bog. To dejstvo je temelj krščanske vere. 

Bog se je razodel z besedami in dejanji na različne 
načine, najbolj popolno pa v osebi Jezusa Kristusa. 	

Božji namen je, da bi ga ljudje po tem razodetju 
spoznali in stopili v zveličavni odnos, katerega sad 
je večno občestvo z njim (Jn 17,3). Tako Stara kot 
Nova zaveza pišeta o tem, kako se je Bog razodeval 
v človeški zgodovini, predvsem v zgodovini Izra-

Fotografija: Liviu Pazargic / Lightstock

Sreda

Beseda kot 
razodetje
Proučevanje Jn 5,39

R O B E R T  O S E I - B O N S U
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ela, najbolj pa v osebi Jezusa Kristusa. Brez tega 
božanskega razodetja bi človeštvo propadlo, ker ne 
bi poznalo Božjega značaja in bi se zaradi greha in 
krivde odtujilo od njega. 

Zato se Sveto pismo upravičeno imenuje Božja 
beseda, saj vsebuje navdihnjene Božje besede. 
Namen Božje besede je posredovati podatke in 
razodeti Jezusa. Jezus je rekel: »Preiskujete Pisma, 
ker mislite, da imate v njih večno življenje, a prav 
ta pričujejo o meni« (Jn 5,39). Ta pomembna vrstica 
poudarja osrednjo vlogo Božje besede kot Jezuso-
vega razodetja.

ZGODOVINSKO IN TEOLOŠKO OZADJE
Evangelij po Janezu je bil napisan v prvem 

stoletju, in sicer med letoma 70 in 90. Za to obdobje 
je bila značilna mešanica kulturnih vplivov (rimski, 
grški in judovski). Med judovskimi verskimi voditelji 
pod rimsko oblastjo in Jezusovimi privrženci so 
vladale napetosti. Jezusova izjava v Jn 5,39 je izzvala 
verske voditelje glede njihovega razumevanja tore, 
prerokov in verske prakse kot najvišje avtoritete. 
Jezus je pozornost voditeljev usmeril nase kot na 
najvišje Božje razodetje. 

V Evangeliju po Janezu je zapisan dialog med Jezu-
som in verskimi voditelji, ki so dvomili o njegovi 
veljavi in identiteti. Jezus je izzval njihovo razume-
vanje Svetega pisma in trdil, da Sveto pismo govori 
o njem, zato bi ga morali proučevati, da bi pridobili 
večno življenje. Lk 24,27.44.45 utrjuje zamisel, da 
je Jezus središče Svetega pisma, in Jezusovo vlogo v 
Božjem načrtu zveličanja. Nova zaveza izpostavlja, 
da je Jezus Božja beseda, ki v celoti razodeva Boga in 
izpolnjuje starozavezne prerokbe o Mesiju. 

Krščansko stališče je, da je za razumevanje Božje 
besede kot Jezusovega razodetja treba priznavati 
celotno Sveto pismo. Stara zaveza je predhodnica 
Nove in razkriva Jezusa Kristusa. V Svetem pismu je 
razodet Božji načrt zveličanja, in sicer vse od Prve 
Mojzesove knjige do Razodetja. Božja beseda ni 
zbirka moralnih naukov ali zgodb, temveč skladna 
pripoved, ki govori o Jezusu Kristusu kot Zveličarju 
sveta.

Jn 1,1–14 opisuje Jezusa kot Besedo, večno 
Božjo Besedo, ki obstaja od začetka sveta in si je 
nadela človeško podobo, da bi prebivala med nami. 
Poudarja Jezusovo božanskost in njegovo vlogo 
pri stvarjenju in zveličanju. Tudi Heb 4,12 opisuje 
Božjo besedo kot mogočno živo silo, ki je sposobna 
razbrati človekove misli in motive. Beseda lahko 
sproži preobrazbo in spremembo. Jn 5,39 in druge 
svetopisemske vrstice nam pravijo, da je Božja 

beseda dinamična božanska moč, ki razkriva 
Božji namen in značaj. 

TEOLOŠKI POMEN JN 5,39
V Jn 5,39 je navedeno, da je Božja beseda 

več kot samo napisane besede. Simbolizira 
Jezusovo božansko naravo kot glasnika Božjega 
načrta zveličanja. Jezus je več kot učitelj in 
prerok; uteleša Božje sporočilo za človeštvo. 
Ta koncept poudarja pomembnost starozave-
znih spisov in nam pomaga razumeti Jezusa 
in njegov nauk. Sveto pismo spodbuja verske 
voditelje, naj verujejo v Jezusa, ki je dokončna 
uresničitev njegovega sporočila. Božja beseda 
nas lahko preoblikuje, nam pomaga duhovno 
rasti ter biti poslušni in vse bolj podobni 
Jezusu.1

Jn 5,39 je Jezusov odziv na judovske vodite-
lje, ki so izpodbijali njegovo veljavo. Poudarja 
pomen Svetega pisma, ki jim ga je Jezus razlo-
žil. »Preiskujete Pisma, ker mislite, da imate v 
njih večno življenje, a prav ta pričujejo o meni.« 
Verjeli so, da lahko s proučevanjem Svetega 
pisma odkrijejo pot do večnega življenja. Jezus 
je pojasnil, da Sveto pričuje o njem, On sam pa 
je pot v večno življenje. 

Za razumevanje pomena te vrstice je treba 
razumeti njen kontekst. Jezus je pred tem 
ozdravil človeka, ki je bil invalid 38 let. Ozdra-
vil ga je v soboto, zato so judovski voditelji 
dvomili o Jezusovi veljavi. Jezus jim je povedal, 
da ima kot Božji Sin oblast. Pojasnil je, da 
Pisma ne obstajajo le zato, da bi se brala, 
temveč da bi ljudi vodila k njemu. Sveto pismo 
je osredotočeno nanj in pričuje o njegovem 
obstoju. Je dokaz njegove identitete in tega, kar 
je prišel naredit.

Ta vrstica je bistvenega pomena za naše razu-
mevanje Svetega pisma. Sveto pismo je več kot 

Jezus je več kot učitelj 
in prerok; je utelešeno 
Božje sporočilo 
človeštvu.
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razodeva Božjo milost, resnico in rešitev, ne glede na 
okoliščine. 

Ta vrstica vernike spodbuja, da berejo Sveto 
pismo in spoznavajo, kako nas usmerja na Jezusa. 
Bistvo je, da kristjane učimo, kako razumeti Sveto 
pismo in prepoznati Jezusa kot njegovo središče ter 
to razodetje deliti z drugimi. Z misiološkega vidika 
Jn 5,39 poudarja Jezusovo sporočilo in pomen nje-
gove vloge pri pričanju. Izpodbija verske sisteme in 
tradicije, ki druge avtoritete postavljajo nad Jezusa. 
Poziva k osredotočenosti na proučevanje Svetega 
pisma in srečanju z Jezusom, ki je največje Božje 
razodetje. Ko so verniki opremljeni z znanjem, lahko 
razodetje delijo z drugimi in jih vodijo k boljšemu 
razumevanju Svetega pisma.

ZAKLJUČEK
Sveto pismo izpodbija tradicionalni verski sistem 

in se osredotoča na Jezusa. Jezusove nauke lažje 
razumemo, če poznamo zgodovinski kontekst. Prou-
čevanje ustreznih vrstic nam pomaga razumeti Božjo 
besedo in poudarja Jezusovo božansko naravo. 

Božja beseda razodeva Jezusa Kristusa in je več 
kot le zbirka starih besedil. K njej moramo pristopati 
tako, da smo osredotočeni na Kristusa, in si priza-
devati, da bi se po njej srečali z Jezusom. Ključnega 
pomena je, da Kristusove nauke uporabimo v svojem 
vsakdanjem življenju in jim dovolimo, da nas spre-
minjajo. Prav tako bi morali Božjo besedo uporabiti 
za širjenje evangelija. Ne pozabite, da Jezusa lahko 
razumemo in doživimo po Božji besedi. Oznanimo ga 
drugim! Jn 5,39 nam pravi, da nas Sveto pismo vodi 
k Jezusu in kaže nanj. Med branjem in proučevanjem 
Svetega pisma bi to vedno morali imeti v mislih in 
razmisliti, kako je vsak odlomek povezan z njim. 

1 	 Robert H. Gundry, A Survey of the New Testament, 5. izd. (Grand Rapids: Zondervan, 2012). 
2 	 Ellen G. White manuscript 109, 1899.
3 	 Ellen G. White, Veliki spopad med Kristusom in Satanom (Ljubljana: Znamenja časa, 2014), str. 382, 383. 

Robert Osei-Bonsu je predsednik Zahodno-
srednjeafriške divizije Krščanske adventistične cerkve. 

Vprašanji za razmislek

1.	 Ali ste kdaj razmišljali o tem, da se Jn 5,39 nanaša 

na naš način poslanstva?

2.	 Kako lahko danes uporabite Sveto pismo, da 

nekoga spodbudite?

zbirka zgodovinskih pripovedi ali pesmi; je Božje 
razodetje njegovega načrta zveličanja po Jezusu 
Kristusu. Ko ga proučujemo, moramo raziskovati 
pričevanje o Jezusu in njegovo zveličavno delo na 
križu. Samo po njem lahko imamo večno življenje. 

Božjo besedo moramo proučevati, osredotočeni 
na Kristusa. Vsak odlomek, zgodbo ali nauk je treba 
prebrati tako, da bi razumeli, kako se nanaša na 
Jezusa. V Abrahamovi pripravljenosti, da žrtvuje 
Izaka, lahko vidimo Božjo pripravljenost, da žrtvuje 
svojega Sina za nas. 

Božjo besedo moramo proučevati in jo udejanjati. 
Sveto pismo bi nas moralo prevzeti in preoblikovati. 
Jezusova ljubezen, milost in resnica bi nas morale 
spremeniti. Prizadevati si moramo živeti na način, ki 
odraža Kristusov značaj in poslanstvo. 

Ellen White potrjuje, da Sveto pismo priča o 
Jezusu Kristusu: »Stara zaveza razodeva Kristusa 
in nam pomaga razumeti njegove odgovornosti.«2 
Prerokinja poudarja, da je za razumevanje Jezusa 
Kristusa ključnega pomena proučevanje Svetega 
pisma. V knjigi Veliki spopad trdi, da Sveto pismo ni 
bilo napisano le za izobražene, temveč je namenjeno 
tudi navadnim ljudem. Resnice, ki so potrebne za 
zveličanje, tistim, ki jih proučujejo, postajajo bolj 
jasne kot poldan. Nihče ne bo zašel s poti, razen 
če bo sledil svoji presoji, namesto razodeti Božji 
volji.3 Uporabite Božjo besedo za širjenje Jezusovih 
naukov. Sveto pismo lahko spremeni življenje ljudi 
in prinese upanje vsemu svetu. 

MISIOLOŠKI POMEN JN 5,39
Z misiološkega vidika Jn 5,39 poudarja Jezusovo 

ključno vlogo in pomembnost širjenja Besede s 
pričanjem. Ta vrstica izpodbija verske prakse, ki 
druge avtoritete postavljajo nad Jezusa. Poziva 
k spremembi usmeritve ter nas spodbuja, da se 
ozremo na Sveto pismo in Jezusa vidimo kot pravo 
Božje razodetje. Tudi Apd 4,12 in Rim 10,14.15 
poudarjajo pomen tega koncepta za misijonsko delo. 
Te vrstice izpostavljajo pomen oznanjevanja Jezusa 
kot edine možnosti za zveličanje. Jn 5,39 poziva vse 
kristjane, naj Jezusa oznanjajo kot Božjo besedo, ki 

Ta vrstica je 
bistvenega pomena 
za naše razumevanje 
Svetega pisma.
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B 
i radi nadgradili svoje znanje, odkrili nove 
zanimivosti o Svetem pismu in spoznali tehtne  
dokaze za njegovo verodostojnost, ki bodo podlaga  
za vaš odnos do najbolj razširjene knjige v zgodovini?  
V branje vam priporočamo knjigo adventističnega avtorja  
Bryana W. Balla, ki izčrpno obdela naslovno vprašanje 
Ali lahko še vedno verjamemo Svetemu pismu?  
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Četrtek

Nahranje-
ni z Božjo 
besedo
R O G E R  O .  C A D E R M A

V svetu, v katerem hrup življenja obi-
čajno preglasi Božji glas, Gospodova 
beseda zagotavlja pravo podporo 
in hrano. Psalm 19,7–15 je lep 

primer tega, kako nam Božja beseda zagotavlja 
duhovno podporo, modrost, radost in vodstvo. 
Danes se bomo še bolj poglobili v našo temo ter 
odkrili preobražajočo moč oznanjevanja Božje 
resnice in kako lahko prinese bogato življenje 
tistemu, ki jo daje, kakor tudi tistemu, ki jo 
posluša.

IDEALNO GORIVO
Naše duhovno dobro počutje je odvisno od 

hranil, kakor je naše telo za preživetje odvisno 
od hrane in vode. Sveto pismo je čudovito zato-
čišče v nestabilnem in nepredvidljivem svetu. 
Ko proučujemo Božjo besedo, se potopimo v 
globine Božje ljubezni, razumevanja in milosti. 
Božja beseda nahrani naše srce s tem, ko nas 
spominja na Božji neomajni značaj in obljube. 
Kot slap v puščavi pogasi našo žejo s hladno in 
prijetno vodo.

To duhovno hrano je treba deliti, ne pa je 
zadrževati zase. Ko srečamo duhovno izsušene 
ljudi, jim lahko ponudimo poživljajočo vodo, ki 
smo jo odkrili v Božji besedi. Na ta način posta-
nemo prevodniki Božje milosti, ki poživljajo in 
oživljajo svoje bližnje.

MODROST ZA VSAK DAN
Sveto pismo je vir znanja. Tisti, ki ga iščejo, 

razvijejo razumevanje in modrost. Mnogi se 
imamo za preproste in nespametne, toda Božja 
beseda ima moč, da nespametne spremeni v 
modre. Ponuja koristne nasvete za spopadanje 
z življenjskimi izzivi. 

Sveto pismo je polno zgodb o običajnih 
ljudeh, ki so z vero in poslušnostjo Božji besedi 
dosegli izjemne stvari. Njihova vera v Boga 
in predanost Božji besedi sta jim utrli pot do 
dobre presoje in uspeha.

Bog nas uporablja kot prenosnike modrosti. 
Ljudje, ki se borijo z življenjskimi izzivi, lahko 
pri nas najdejo jasnost in pomoč. Opremimo 
jih lahko za sprejemanje modrih odločitev, ki 
slavijo Boga in vodijo v rodovitno življenje.

ISKRENA SREČA
Sreča je v našem svetu dragocen in izmuzljiv 

dar. Mnogi jo iščejo v bežnih užitkih in zabavi, 
a šele kasneje spoznajo, da je resnično in 
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trajno radost mogoče najti le v 
Božji navzočnosti. Božja beseda 
kaže pot do resnične radosti. 

Gospodovi zakoni so pravilni, 
ker odražajo njegov popoln 
in pošten značaj. Usmerjajo 
nas s pogubnih poti greha in 
sebičnosti k življenju ljubezni, 
milosti in radosti. Poslušnost 
Božjim zapovedim prinaša glo-
boko in trajno veselje, ki presega 
okoliščine. 

Ko veselo novico Božje besede 
delimo z drugimi, smo prinašalci 
radosti. Širimo čudovito radost 
o tem, da poznamo Kristusa, 
ter dobro novico o zveličanju in 
preobrazbi, ki nam jo zagotavlja. 
Naše pričanje prinaša veselje in 
upanje ljudem, ki se spopadajo z 
življenjskimi težavami. 

SIJOČA LUČ V TEMI
Božja beseda je luč v temnem 

svetu in osvetljuje pot, ki je pred 
nami. »Gospodova zapoved je 
jasna, razsvetljuje oči« (Ps 19,9). 
Božja beseda zagotavlja usmeri-
tev v negotovih časih, upanje v 
obupu in jasnost v zmedi. Gos-
podovi zakoni nam dajejo moč 
za hojo v njegovi resnici, saj so 
osvobajajoči in ne omejujoči. 

Ko drugim posredujemo 
sporočilo Božje besede, posta-
nemo luč v temnem svetu. 

Ljudem pomagamo najti pot do 
zveličanja in kreposti. Tistim, 
ki so izgubljeni in iščejo smisel, 
kažemo pravo pot. Naše življenje 
je živo pričevanje in jasno sveti 
pred vsemi kot dokaz preobraža-
joče moči Božje besede.

GLOBOKO DUHOVNO 
ODKRITJE

Na poti duhovnega iskanja 
odkrivamo resnico, ki združuje 
osebne »hranilne snovi«, ki jih 
najdemo v Božji besedi, z obsež-
nejšim klicem, ki je poslanstvo, 
za katerega smo bili izbrani. 

Zavedamo se ključne potrebe 
svojega uma, da ga negujemo z 
vsakodnevnim proučevanjem 
Božje besede in se tako prip-
ravljamo na to odgovornost. 
Gre za več kot le informacijo; 
to je duhovni praznik, vir moči, 
ki doni globoko v našem srcu. 
Sprejemanje Božje besede kot 
popolnega in zaupanja vrednega 
vodnika ne govori le o osebnem 
razsvetljenju, temveč tudi o tem, 
da smo pripravljeni na pos-
lanstvo, ki nam je bilo zaupano. 

Poleg tega je poudarjena 
tudi predana poslušnost Božji 
besedi, kar je odmev obljube 
o »bogatem plačilu« iz Psalma 
19,12. To namiguje na dvojni 
blagoslov: na osebno obogatitev, 
ki jo prinaša življenje v skladu 
z Božjo besedo, in pripravo na 
poslanstvo, ki je pred nami. Gre 
za proces preobrazbe, v katerem 
Božja beseda služi kot vodnik, 
vir moči in radosti. 

Skladno s temi temeljnimi 
resničnostmi odzvanja brezča-
sna modrost Duha preroštva: 
»Dragi bralec, Božjo besedo ti 
priporočam kot pravilo tvoje 
vere in ravnanja.«1 To niso le 
lepe besede, temveč temeljno 
načelo našega potovanja v veri 
in posledično naše pripravlje-
nosti na vlogo, ki nam je bila 

dodeljena. Nauki Ellen White 
poudarjajo brezčasno dejstvo, da 
je Sveto pismo več kot knjiga; je 
verodostojen vodnik, ki usmerja 
našo pot vere in poslanstvo. 

Današnje branje končajmo 
v 15. vrstici, ki je osebna 
zaveza: »Naj ti bodo v veselje 
izreki mojih ust, premišljanje 
mojega srca pred tvojim oblič-
jem, Gospod, moja skala, moj 
rešitelj.« To je več kot želja za 
osebno čistost; je razumevanje, 
da vključevanje Božje besede 
v življenje ni pasivno dejanje, 
temveč dejavna pripravljenost 
sodelovati v Božjem načrtu. 

Če evangelij oznanjujemo z 
močjo, naše življenje postane 
živo pričevanje o preobražajoči 
moči Božje besede. Izbrani smo 
bili za poslanstvo in ta izbranost 
je več kot le ime; je priznanje, 
da je naše življenje, ki ga hrani 
Božja beseda, opremljeno in 
usposobljeno za namen, ki je 
večji od nas samih. 
1	  Ellen G. White, Early Writings (Washington, D. C.: Review and 

Herald Pub. Assn., 1882, 1945), str. 78.

Roger O. Caderma je predsednik 
Južnoazijsko-pacifiške divizije 
Krščanske adventistične cerkve. 

Vprašanji  
za razmislek

1.	 Kako Božja beseda hrani vaše 

srce?

2.	 Ali se vam branje Svetega 

pisma kdaj zdi »pasivno 

dejanje«? Kaj lahko spre-

menite, da bi postalo bolj 

aktivno?

Ko veselo 
novico Božje 
besede delimo 
z drugimi, 
smo prinašalci 
radosti.
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Petek

Oznanje-
vanje Božje 
besede med 
svetovnimi 
pretresi
Navodila iz Apd 4,4 

Y O  H A N  K I M

S vet trpi. Nihče ne more zani-
kati tega, da naš svet doživlja 
globalne katastrofe. Seveda so 
te težke okoliščine lahko velika 

priložnost, da Božje sporočilo za zadnji 
čas predstavimo tistim, ki živijo v obupu 
in negotovosti. Ljudje so postali bolj 
odprti za duhovne pogovore, toda to ne 
pomeni, da je oznanjevanje Božje besede 
postalo enostavno.

OKOLIŠČINE
V Apd 4 je opisan zelo zanimiv čas, ki 

je bil morda podoben temu, čemur smo 
priča danes. Mnogi ljudje so bili obu-
pani, razočarani, negotovi, zmedeni in 
prestrašeni. Čeprav so bili verniki priča 
Jezusovemu vnebohodu (Apd 1), moči 
Svetega Duha na binkoštni dan (Apd 2) 
in ozdravitvi hromega moža v templju 
(Apd 3), so bili še vedno zaskrbljeni, saj 
so se soočali z močnim nasprotovanjem 
in preganjanjem. V tem kontekstu piše: 
»Mnogi od tistih, ki so slišali besedo, 
pa so sprejeli vero in njihovo število je 
naraslo na kakih pet tisoč« (Apd 4,4). Ta 
vrstica je za nas resnično pomembna, saj 
v teh nemirnih časih ne razodeva le moči 
Božje besede, temveč nas tudi poziva, da 
smo kot adventisti sedmega dne zedi-
njeni v poslanstvu. 

MOČ BESEDE
Čeprav so Petra in Janeza zaradi tega, 

»ker sta učila ljudstvo in oznanjala, da je 
v Jezusu vstajenje od mrtvih« (Apd 4,2), 
zaprli v ječo (v. 3), so tisti, ki so slišali 
sporočilo, verovali in število vernikov je 
rastlo (v. 4). To poglavje nas spominja na 
to, da je Božja beseda neomajen svetilnik 
resnice. Ni le knjiga, ki jo lahko citiramo, 
temveč je razodetje samega Boga v času 
kaosa in negotovosti. Božja beseda je 
božansko sporočilo, ki navdihuje, krepi 
in spreminja življenje. V Božji besedi je 
moč. Sveto pismo pravi: »Božja beseda 
je namreč živa in dejavna, ostrejša kakor 
vsak dvorezen meč in zareže do ločitve 
duše in duha, sklepov in mozga ter 
presoja vzgibe in misli srca« (Heb 4,12).  

Ellen White nas spominja na to 
neskončno moč. Z močjo Svetega pisma 
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»so ljudje pretrgali verige 
grešnih navad. Odrekli so se 
sebičnosti. Posvetni so pos-
tali spoštljivi, pijanci trezni, 
razuzdani neoporečni. Ljudje, 
ki so bili podobni Satanu, so 
se spremenili v Božjo podobo. 
Ta sprememba je čudež vseh 
čudežev. Sprememba, ki se 
zgodi po Božji besedi, je ena 
njenih najglobljih skrivnosti. 
Ne moremo je razumeti; lahko 
le verujemo.«1

Žalostno je, da živimo sredi 
svetovnih nemirov. Pravzaprav 
ta svet pada vse globlje. Vendar 
obstaja upanje! Božja beseda 
zagotavlja največje upanje v 
Kristusu. Presega in podira 
številne ovire. Daje nam mir ter 
nas spominja na Božjo ljubezen 
in zvestobo. Božja beseda potr-
juje, da smo izbrani za Božje 
poslanstvo. 

IZBRANI ZA POSLANSTVO
Ko je bilo Petru in Janezu 

ukazano, naj ne govorita in 
učita v Jezusovem imenu (v. 18), 
sta odgovorila, rekoč: »Preso-
dite, kaj je bolj pravično pred 
Bogom: poslušati vas ali Boga?« 
(v. 19). Temu je sledilo zname-
nito pričevanje apostolov: »Ne 
moreva, da ne bi govorila o tem, 
kar sva videla in slišala« (v. 20). 
Biti poslušen Božji besedi in 
sodelovati pri Božjem pos-
lanstvu je bil njun življenjski 
klic in namen.

Dva tisoč let po teh dogodkih 
živimo v času, ko svet bolj kot 
kdaj prej potrebuje sporočilo 
upanja. Naraščajoča negotovost 

in nemir ljudi vodita k iskanju 
odgovorov o smislu življenja. 
Upanje in resnica v Kristusu ter 
sam Kristus lahko zagotovijo 
resnično srečo in tolažbo. Bog 
nam je zaupal veliko pos-
lanstvo, ki ga moramo opraviti 
v zadnjih dneh. Izbral nas je, da 
bi drugim povedali o tem, kar 
smo videli in slišali. 

Spomnimo se besed Ellen 
White: »Besede Jezusa Kristusa 
so izrečene nam, ki živimo na 
koncu zemeljske zgodovine. 
›Ko se bo to začelo dogajati, se 
vzravnajte in vzdignite glave, 
kajti vaša odkupitev se pribli-
žuje.‹ Narodi so nemirni. Pred 
nami so časi zmede. Morski 
valovi bučijo; ljudje hirajo 
zaradi strahu in pričakovanja 
stvari, ki prihajajo nad zemljo; 
toda tisti, ki verujejo v Božjega 
Sina, bodo sredi nevihte slišali 
njegov glas: ›Jaz sem. Ne bojte 
se.‹ /…/ Vidimo, da je svet poln 
hudobije in odpadništva. Upira-
nje Božjim zapovedim je skoraj 
vsesplošno. Sredi viharja zmede 
na vseh krajih je na svetu treba 
opraviti delo.«2

Ko so bili ljudje priča Petrovi 
in Janezovi izpustitvi iz zapora 
in so slišali njuno poročilo, so 
»enodušno povzdignili glas k 
Bogu in molili« (v. 24). Bodite 
pozorni na njihovo neverjetno 
molitev: »In zdaj, Gospod, glej, 
kaj grozijo, in daj, da bomo tvoji 
služabniki z vso srčnostjo ozna-
njali tvojo besedo! Iztegni roko, 
da se bodo dogajala ozdravlje-
nja in znamenja in čudeži v 
imenu tvojega svetega služab-

nika Jezusa!« (Apd 4,29.30). 
Odgovor na njihovo molitev je 
povzet v naslednji vrstici: »In 
ko so odmolili, se je stresel 
prostor, kjer so bili zbrani; in 
vsi so bili polni Svetega Duha 
in so z vso srčnostjo oznanjali 
Božjo besedo« (v. 31). 

ZAKLJUČEK
Verovati Božjim obljubam in 
opravljati zaupano nam pos-
lanstvo je bila nespremenljiva 
odgovornost pred 2000 leti 
in je danes še bolj. Ne gre za 
možnost, temveč za del naše 
identitete kot adventistov 
sedmega dne. Ko razmišljamo 
o besedah iz Apd 4, se spom-
nimo svojega poslanstva. Bili 
smo izbrani, da pogumno in 
neomajno dosegamo izgub-
ljene v času negotovosti in 
kaosa. Verujmo, udejanjajmo 
in oznanjajmo Božjo besedo 
med svetovnimi nemiri! Naj bo 
Petrovo in Janezovo pričevanje 
tudi naše: »Ne moreva, da ne bi 
govorila o tem, kar sva videla in 
slišala.«. 

1 	 Ellen G. White, Vzgoja (Ljubljana: Logos, 2018), str. 152.
2 	 Ellen G. White, Evangelism (Washington, D. C.: Review and Herald 

Pub. Assn., 1946), str. 18.

Yo Han Kim je predsednik Severne 
azijsko-pacifiške divizije Krščanske 
adventistične cerkve.

Vprašanji  
za razmislek

1.	 Kako smo lahko pogumni in 

neomajni v kaotičnih časih?

2.	 Kaj ste videli in slišali med 

proučevanjem Božje besede, 

kar lahko delite še s kom?

Bili smo izbrani, da pogumno in 
neomajno dosegamo izgubljene  
v času negotovosti in kaosa.
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Druga sobota

Beseda in končno 
oznanilo evangelija
E L L E N  G .  W H I T E

B og je v vseh časih pošiljal svoje služabnike 
žigosat greh kakor v svetu tako tudi v 
cerkvi. Ampak ljudstvo želi, da bi mu 
govorili mile stvari, kajti čista in neizume-

tničena resnica mu ne ugaja. Mnogi reformatorji so se 
v začetku svojega dela odločili biti zelo previdni pri 
žigosanju greha cerkve in ljudstva. Upali so, da bodo 
z zglednim krščanskim življenjem vrnili ljudstvo 
k svetopisemskim naukom. Toda nanje je prišel 
Božji Duh, kakor je prišel na Elija, da ga je spodbujal 
žigosati grehe brezbožnega kralja in odpadlega 
ljudstva. Niso se mogli vzdržati, da ne bi oznanjali 
jasnih besed Svetega pisma – naukov, ki so se jih v 
začetku izogibali oznanjati. Božji Duh jih je spodbu-
dil h gorečemu oznanjevanju resnice in nevarnosti, 
ki je grozila ljudem. Govorili so besede, ki jim jih je 
dal Bog, ne da bi se bali posledic, in ljudstvo je bilo 
prisiljeno poslušati opomine. 

Fotografija: NEOM / Unsplash20 November 2024   adventisti.si
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Tako se bo oznanjalo tudi tretje angelsko sporočilo. 
Ko bo prišel čas, da se oznanja z največjo močjo, bo 
Bog uporabil ponižna orodja in vodil razum njih, ki 
se bodo posvetili njegovi službi. Pridigarji bodo bolj 
usposobljeni s pomaziljenjem od Svetega Duha kakor 
pa z dobesednim šolanjem. Ljudje vere in molitve 
bodo spodbujeni, da bodo odšli s sveto gorečnostjo 
oznanjevat besede, ki jim jih bo dal Bog. Grehi Babi-
lona bodo razkrinkani. /…/ Ti slovesni opomini bodo 
pretresli ljudstvo. Na tisoče in tisoče jih bo poslušalo 
take besede, kakršnih še niso slišali. Z začudenjem 
bodo poslušali pričevanje, da je Babilon cerkev, ki je 
padla zaradi svojih zmot in grehov ter zaradi zameto-
vanja resnice, ki ji je bila poslana iz nebes. Ko se bo 
ljudstvo obrnilo na svoje prejšnje učitelje z radove-
dnim vprašanjem: ›Ali je to tako?‹ tedaj jim bodo 
njihovi pridigarji pripovedovali zgodbe, prerokovali 
jim bodo mile stvari, da bi pomirili njihovo zaskrblje-
nost in utišali njihovo prebujeno vest. Ker pa mnogi 
ne bodo hoteli biti zadovoljni samo z veljavo človeka 
in bodo zahtevali svetopisemsko načelo ›tako pravi 
Gospod‹, bo večina pridigarjev podobna farizejem 
v starem času. Ker bo šlo za njihovo veljavo, bodo 
jezno odgovorili, da je to sporočilo od Satana. S tem 
bodo spodbudili grešno množico k zasmehovanju in 
preganjanju oznanjevalcev sporočila.«

ZAKRIVANJE SVETLOBE
»Satan se jezi, ko se boj razširja na nova področja 

in ljudstvo postaja pozorno na poteptane Božje 
zapovedi. Moč, ki spremlja sporočilo, bo razjezila 
njene nasprotnike. Duhovniki si bodo skoraj z 
nadnaravnimi napori prizadevali zastreti luč, da ne bi 
svetila na njihovo čredo. Uporabili bodo vsa sredstva, 
ki jih imajo na voljo, da bi preprečili razprave o teh 
pomembnih vprašanjih. Cerkev se bo naslonila na 
močno roko državne oblasti; v tem se bodo združili 
katoličani in protestanti. Ko bo gibanje za splošno 
praznovanje nedelje pogumnejše in splošnejše, bodo 
proti posvečevalcem sobote nastopili z zakoni. Pretili 
jim bodo z denarnimi kaznimi in zaporom, nekaterim 
pa bodo ponudili vplivna mesta in položaje ter druge 
nagrade in prednosti, da bi jih pripravili k zatajitvi 
vere. Toda njihov odločni odgovor se bo glasil: 
›Dokažite nam z Božjo besedo našo zmoto,‹ kakor je 
zahteval tudi Luter v podobnih priložnostih. Tisti, ki 
bodo pripeljani pred sodišča, bodo resnico obranili 
z jasnim podajanjem. Nekateri poslušalci bodo 
spodbujeni k odločitvi, da bodo izpolnjevali vse Božje 
zapovedi. Tako bo luč prišla do mnogih, ki sicer nikoli 
ne bi izvedeli ničesar o teh resnicah.

Načrtna poslušnost Božji besedi se bo štela 
za upor. Od Satana zapeljani starši bodo ravnali 
strogo in surovo s svojimi verujočimi otroki; 
gospodarji bodo mučili svoje hlapce, ki izpol-
njujejo Božje zapovedi. Ljubezen se bo ohladila. 
Otroke bodo razdedinili in jih nagnali od doma. 
Dobesedno se bodo izpolnile Pavlove besede: 
›Sicer pa bodo preganjani vsi, ki hočejo res 
pobožno živeti v Kristusu Jezusu‹ (2 Tim 3,12). 
Ker zagovorniki resnice ne bodo hoteli prazno-
vati nedelje namesto sobote, bodo nekateri od 
njih zaprti, drugi bodo pregnani, z nekaterimi 
pa bodo ravnali kakor s sužnji. Vse to se zdaj 
človeškemu razumu zdi nemogoče, toda ko se 
bo Božji Duh umaknil od ljudi in bodo prišli pod 
oblast Satana, ki sovraži Božje predpise, se bodo 
zgodile čudne stvari. Srce je lahko zelo surovo, 
če se mu odvzameta Božja ljubezen in strah. 

Ko se bo približala nevihta, bodo mnogi, ki so 
verovali v tretje angelsko sporočilo, pa niso bili 
posvečeni s poslušnostjo resnici, zapustili svoje 
položaje in stopili v vrste nasprotnikov. Ko se 
bodo združili s svetom in sodelovali v njegovem 
duhu, bodo začeli stvari opazovati v enaki luči. 
Zaradi skušnjave, ki bo prišla, bodo pripravljeni 
izbrati lažjo in bolj priljubljeno stran. Nadarjeni 
in zgovorni ljudje, ki so se nekoč veselili v res-
nici, bodo uporabili svoje moči, da bi prevarali in 
zapeljali ljudi. Postali bodo ogorčeni sovražniki 
svojih nekdanjih bratov. Ko bodo pred sodišča 
pripeljani posvečevalci sobote, da bi odgovarjali 
zaradi svoje vere, bodo ti odpadniki najboljše 
Satanovo orožje za obrekovanje in obtoževanje. 
Z lažnimi poročili in sumi bodo proti njim 
izzvali srd vladarjev.«

Ko bo prišel čas, da 
se oznanja z največjo 
močjo, bo Bog uporabil 
ponižna orodja in vodil 
razum njih, ki se bodo 
posvetili njegovi službi.
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da jih bodo zdržali. Boj bo odločnejši in ostrejši, 
a s stisko vred bosta rasli njihova vera in pogum. 
Njihovo pričevanje bo: ›Ne upamo si nasprotovati 
Božji besedi, niti deliti Božje zapovedi na pomembni 
in nepomembni del, da bi si s tem pridobili nak-
lonjenost sveta. Gospod, ki mu služimo, nas lahko 
osvobodi. Kristus je premagal pozemske moči; ali naj 
se bojimo že premaganega sveta?‹«

MOGOČNO GIBANJE
»Preganjanje v vseh svojih oblikah je odsev načela, 

ki bo obstajalo, vse dokler bo živel Satan in dokler 
bo krščanstvo imelo življenjsko moč. Noben človek 
ne more služiti Bogu, ne da bi proti sebi izzval odpor 
temačnih čet. Hudobni angeli bodo vznemirjeni; borili 
se bodo, da jim Božji služabniki s svojim vplivom ne 
bi vzeli plena iz rok. Hudobni ljudje, ki so opominjani 
z njihovim zgledom, se bodo združili s hudobnimi 
angeli samo zato, da bi zveste z vabljivimi skušnja-
vami ločili od Boga. Če pri tem ne bodo uspešni, bodo 
uporabili silo, da bi prisilili njihovo vest. 

Dokler je Jezus v nebeškem svetišču kot človekov 
posrednik, se bo pri vladarjih in ljudstvu čutil 
vpliv Svetega Duha. /…/ Sovražnik navdihuje svoje 
služabnike, naj predlagajo ukrepe, ki bodo precej 
ovirali Božje delo. Državniki, ki se bojijo Gospoda, 
stojijo pod vplivom svetih angelov, da bi takim 
predlogom nasprotovali z neovrgljivimi dokazi. Na ta 
način bo nekaj ljudi zadržalo močan tok zla. Naspro-
tovanje sovražnikov resnice bo zadržano, da bi tretje 
angelsko sporočilo lahko opravilo svoje delo. Ko bo 
oznanjen zadnji opomin, bo nase pritegnil pozornost 
vodilnih ljudi, po katerih Gospod zdaj dela. Nekateri 
med njimi bodo ta opomin sprejeli in v času stiske 
stopili na stran Božjega ljudstva.

Angel, ki se je pridružil oznanjanju tretjega 
angelskega sporočila, bo razsvetlil vso zemljo s svojo 
slavo. Tukaj je napovedano delo velikih razsežnosti 
in nenavadne moči. Adventno gibanje je bilo v 
letih 1840–1844 čudovito razodetje Božje moči. 
Prvo angelsko sporočilo je bilo odneseno do vsake 
misijonarske postaje na svetu. V nekaterih državah 
je nastopilo tako versko prebujenje, kakršno se ni 
videlo v nobeni deželi od reformacije v 16. stoletju. 
Toda vse to bo preseglo močno gibanje med zadnjim 
opominom tretjega angela.« 

Današnje branje je vzeto iz knjige Veliki spopad (38. 
poglavje). Adventisti sedmega dne verjamemo, da je 
njena avtorica Ellen G. White (1827–1915) med svojim 
več kot 70 let trajajočim javnim delovanjem uporabljala 
svetopisemski dar prerokovanja.

STATI ZA RESNICO
»V tem času preganjanja bo preizkušana vera 

Gospodovih služabnikov. Ti bodo zvesto oznanjali 
opomine in gledali samo na Boga in Božjo besedo. 
Božji Duh bo deloval na njihova srca in jih spodbudil 
h govorjenju. Spodbujeni s sveto gorečnostjo in gnani 
z močjo Božjega Duha bodo odšli opravit določene 
dolžnosti, ne da bi se ozirali na posledice oznanjanja 
besed, ki jim jih je zaupal Gospod. Ne bodo mislili 
na svoje pozemske koristi in ne bodo poskušali 
ohraniti svojega ugleda ali življenja. /…/ Obdani 
bodo s težavami. Satan jih bo napadel z groznimi 
skušnjavami. Zdelo se jim bo, da dela, ki so se ga 
lotili, ne morejo opraviti s svojimi sposobnostmi. 
Pretila jim bo nevarnost, da bodo uničeni. Izginilo bo 
navdušenje, ki jih je krepilo. Ne bodo se mogli vrniti. 
Tedaj bodo spoznali svojo nebogljenost in pribežali 
k Vsemogočnemu ter ga prosili za moč. Spomnili se 
bodo, da kar so izgovarjali, niso bile njihove besede, 
pač pa njegove, ki jim je ukazal oznaniti opomin. 
Bog je v njihova srca vsadil resnico, in oni niso mogli 
dopustiti, da je ne bi oznanili. /…/

Vsaka nova resnica si je morala utirati pot kljub 
sovraštvu in nasprotovanju; tisti, ki so dobili bla-
goslov v njeni luči, so morali preživeti preizkušnje 
in stiske. Kadar koli je bilo treba, je Gospod vedno 
dal ljudstvu posebno resnico. Kdo si upa preprečiti 
njeno oznanjanje? On ukazuje svojim hlapcem, da 
naj oznanijo svetu zadnje vabilo milosti. Ti lahko 
molčijo samo za ceno nevarnosti za svojo lastno 
dušo. Kristusovi poslanci nikoli ne smejo misliti na 
posledice. Morajo izpolniti svojo dolžnost, posledice 
pa prepustiti Bogu. 

Ko se bo nasprotovanje razplamtelo, bodo Božji 
služabniki znova zmedeni, ker se jim bo zdelo, da 
so izzvali to stisko. Vest in Božja beseda pa jih bosta 
prepričali, da je bilo njihovo ravnanje brezhibno. Če 
se bodo preizkušnje še podaljšale, bodo okrepčani, 

Ne upamo si 
nasprotovati Božji 
besedi, niti deliti Božje 
zapovedi na pomembni 
in nepomembni del, 
da bi si s tem pridobili 
naklonjenost sveta.
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Ilustracija: Mugi Kinoshita

Sveto pismo 
je Božje 
sporočilo 
tebi

 
Ta teden se bomo podali na čudovito 

potovanje in raziskali zaklade, ki jih najdemo 
na straneh Božje besede. Sveto pismo ni 
kot druge knjige; je živo pričevanje o Božji 
ljubezni, modrosti in moči. Pripravi se, da se 
skupaj poglobimo v čudeže Svetega pisma in 
odkrijemo, kako Božja beseda vpliva na vse 
vidike našega življenja. 

Od Prve Mojzesove knjige do Razodetja 
nam Sveto pismo pripoveduje zgodbo o Božji 
ljubezni do njegovega stvarstva, o načrtu 
zveličanja po Jezusu Kristusu in o obljubi 
večnega življenja. Je polno vznemirljivih 
pustolovščin, navdihujočih zgodb in 
brezčasnih resnic, ki nam kažejo Božji značaj 
in njegov neverjetni načrt za vsakega od nas. 
Naša molitev je, da te ta branja približajo 
Jezusu.

Beth Thomas je pomočnica urednika revije 
Adventist World. 

Dobrodošel na 
posebnem molitvenem 
tednu za otroke, kjer 
bomo govorili o najbolj 
neverjetni knjigi na 
svetu, Svetem pismu!
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Ta teden bomo spoznavali 
Sveto pismo. Ali si vedel, da 
je to najbolj tiskana in brana 
knjiga na svetu? Napisana je v 
več jezikih kot katera koli druga 
knjiga. Zakaj po tvojem mnenju 
na milijone ljudi verjame, da je 
Sveto pismo najpomembnejša 
knjiga za njihovo življenje? 
Ključen podatek je, da Sveto 
pismo sámo razlaga, kako je bilo 
napisano! Oglejmo si odlomek 
v 2 Pt 1,21, ki nam bo pomagal 
bolje razumeti Sveto pismo.

»Nobeno preroštvo ni prišlo 
iz tega, kar je hotel povedati 
človek, ampak so ljudje, vodeni 
po Svetem Duhu, govorili 
besede od Boga.«

Prerokbe torej prihajajo od 
Boga. Vsako zapisano misel 
je vodil Sveti Duh in nobena 
prerokba ni bila napisana na 
podlagi prerokovih lastnih misli. 

Sveto pismo je edinstveno, ker 
nam govori, kaj se bo zgodilo 
v prihodnosti. Temu pravimo 
»prerokba«. Med proučevanjem 
Svetega pisma opazimo številne 
prerokbe, ki so se že uresničile. 
Ljudje teh prerokb niso napisali 
na podlagi svojega lastnega 
razmišljanja. Glavni vir prerokb 
je Bog, ki je pisce vodil po 
Svetem Duhu.

To pomeni, da je Bog po teh 
piscih deloval, sam pa je glavni 
avtor Svetega pisma. Sveto 
pismo navaja, da Bog pozna 
začetek in konec ter da je 
uporabil ljudi – preroke – da bi 
zapisali, kaj se bo zgodilo, da bi 
ljudje lahko vedeli in jih ne bi bilo 
strah. Zakaj je to pomembno? 
Dandanes se dogajajo strašne 
stvari. Toda v Svetem pismu 
piše, da se bo Jezus nekega dne 
vrnil in vse povrnil v popolno 
stanje. Odpravil bo zlo, bolezen 
in smrt. Tisti, ki so že umrli in 
so verjeli v Jezusa, bodo spet 
oživeli. Ali ni to vznemirljivo? Res 
sem hvaležen, da nam je Bog dal 
Sveto pismo, s tem pa upanje in 
spoznanje, da na koncu zmaga 
Bog. Sveto pismo pravi, da bo 
Bog nekega dne vse obnovil 
in da ima vse pod nadzorom. 
Zaradi tega si želim še več brati 
in raziskovati Sveto pismo. Kaj 
pa ti? 

* 	Svetopisemsko besedilo vzeto iz Zaživi, copyright © 2007, Vesela 
novica. Z dovoljenjem.

Manuel (Manny) Vitug je pastor 
filipinske cerkve v Loma Lindi. 
Od leta 2003 do 2021 je bil vodja 
Otroškega oddelka v Jugovzhodni 
kalifornijski konferenci.

Illustracije: Mugi Kinoshita

Vse o Božji 
besedi
NAJPOMEMBNEJŠA KNJIGA 
NA SVETU

Svetopisemska vrstica: 
»Nobeno preroštvo ni 
prišlo iz tega, kar je 
hotel povedati človek, 
ampak so ljudje, vodeni 
po Svetem Duhu, 
govorili besede od 
Boga.« 2 Pt 1,21 VN*

Kaj imajo skupnega nalivno 
pero, svinčnik in čopič? Vsi so 
pripomočki, namenjeni uporabi. 
Umetnik čopič uporablja za 
ustvarjanje umetniških del. 
Učenec nalivno pero ali svinčnik 
uporablja v šoli, da opravi 
domačo nalogo. Pisatelj pisalo 
ali svinčnik uporablja za pisanje 
knjige.

Katera je tvoja najljubša 
knjiga? Kaj naredi neko knjigo 
dragocenejšo od druge? 
Vrednost knjige ni nujno v tem, 
s kakšnim peresom je bila 
napisana, temveč v vsebini in 
piscu, ki jo je napisal. 

RAZMISLI
1. Zakaj je Sveto pismo 

drugačno od vseh drugih 
knjig?

2. Kaj lahko narediš,  
da bi bolje razumel Sveto 
pismo?
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Božja 
beseda 
mi daje 
upanje
BLAGOSLOV V ŠKATLAH  
S HRANO

Svetopisemska vrstica: 
»Vse, kar je bilo 
napisano v preteklosti, 
je bilo napisano, da 
nas pouči. Pisma nas 
učijo potrpežljivosti, 
nas spodbujajo in nam 
dajejo tolažbo, da bi 
imeli upanje.« Rim 15,4 
VN

Naša svetopisemska vrstica 
pravi, da so bile zgodbe v 
Svetem pismu napisane zato, 
da bi nas naučile naukov vere, 
da bi lahko imeli upanje. Ena od 
zelo posebnih zgodb je zgodba 
o Eliju in vdovi iz Sarepte, ki je 
zapisana v Prvi knjigi kraljev 17.

Prerok Elija se je skrival pred 
kraljem Ahabom ob potoku 
Keritu. Bog mu je naročil, naj pije 
iz potoka, krokarji pa mu bodo 
prinašali hrano. Bog je vsak dan 

RAZMISLI
1. Zakaj je bilo pomembno, 

da je vdova najprej spekla 
kruh za Elija?

2. Ali je tvoja družina kdaj 
doživela Božji čudež?

N
E
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vsa objokana prišla k nam 
domov. Vprašala sem jo, kaj je 
narobe, in povedala mi je, da 
jima je zmanjkalo hrane in ne 
vesta, kaj bi naredila. Bog me 
je spodbudil, da sem jima dala 
nekaj hrane. 

Kako? Naša družina je imela 
komaj kaj hrane! Poiskala sem 
škatlo, šla v shrambo in jo začela 
polniti. Vanjo sem dala nekaj 
konzerv, nato pa še riž, oves, 
moko in sol. Dodala sem majhno 
posodico olja ter še nekaj 
krompirja in čebule. S svojo 
prijateljico sem delila, kar sem 
imela. Bila sem presenečena, 
da sem ji lahko dala ne le eno 
škatlo, temveč več kot tri velike 
škatle hrane! Kot po čudežu sem 
imela več hrane kot na začetku! 
Kakor je Bog poskrbel za vdovo, 
je poskrbel tudi za mojo družino.

Jodi Genson  je upokojena učiteljica, 
ki živi v Yakimi v Washingtonu, ZDA.

poskrbel za Elijeve potrebe. Ko 
je potok usahnil, je Gospod Eliju 
rekel, naj gre v Sarepto, kjer je 
vdovi naročil, da Elija oskrbuje s 
hrano. 

Ko je Elija prišel v Sarepto, 
je našel žensko, ki je nabirala 
dračje za ogenj. Prosil jo je za 
vodo in kos kruha. Le kaj bi 
lahko naredila? Imela je ravno 
dovolj moke in olja, da bi lahko 
spekla kruh zase in za svojega 
sina, vendar ji potem ne bi 
ostalo ničesar več. 

Elija ji je rekel, naj se ne 
boji, ampak naj najprej speče 
kruh zanj, nato pa še zase in 
za sina, saj je Bog obljubil, da 
moke in olja ne bo zmanjkalo. 
Ženska je naredila tako, kot ji je 
naročil Elija. Božje besede so se 
uresničile, saj sta ženska in njen 
sin vedno imela dovolj hrane (1 
Kr 17,7–16). 

Pred leti sem se znašla v polo-
žaju, ko sem se spraševala, kje 
bom dobila hrano za naš nasled-
nji obrok. Zdelo se je, da nikoli 
ni bilo dovolj denarja in hrane. V 
naši skromni shrambi smo imeli 
kosmiče, riž, fižol in moko, toda 
pogosto je bila skoraj prazna. 
Vsak dan smo molili: »Bog, ti 
poznaš naše potrebe in obljubil 
si, da boš skrbel za nas.«

V gozdu blizu naše hiše je 
taboril mlad par in postali smo 
prijatelji. Nekega dne je ženska 
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Božja 
beseda je 
drugačna 
od drugih 
knjig
BOŽJA BESEDA REŠUJE 
ŽIVLJENJA

Svetopisemska vrstica: 
»Že od otroštva poznaš 
Sveto pismo in to ti 
more po veri v Kristusa 
Jezusa dati modrost,  
ki pelje v rešitev.«  
2 Tim 3,15

Krogle so letele okoli glave 
Charlesa Merrilla, ko se je s 
svojo vojaško enoto približeval 
nasprotniku. Ko je stopil naprej, 
ga je krogla nenadoma zadela 
v desno oko in ga prevrnila. 
Ko je padel, je začutil udarec 
druge krogle, ki ga je zadela v 
prsi. Toda nekaj jo je ustavilo. 
Tistega jutra je na poti iz voja-
škega šotora zgrabil svoje Sveto 
pismo Nove zaveze in ga zatlačil 
v sprednji žep. Sveto pismo je 
prestreglo kroglo!

Sveto pismo je rešilo Char-
lesovo življenje in reši lahko 
tudi tvojega – za večnost. Je 
edina knjiga, ki daje življenje, 
saj je Božja beseda. Jezus pravi: 
»Besede, ki sem vam jih govoril, 
so duh in življenje« (Jn 6,63). 
Vsakokrat, ko nam Božja beseda 
naroča, naj nekaj naredimo ali 
nam nekaj obljublja, nam je na 
voljo Božja moč, ki nam pomaga 
to narediti. 

Jezus je Sveto pismo uporabil, 
da je premagal Satanovo moč. 

P
O
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E
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E
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K

Illustracije: Mugi Kinoshita

Ko ga je Satan trikrat poskušal 
zapeljati, mu je Jezus odgovoril: 
»Pisano je …« in Satan je bil 
premagan. Tako kot je Jezus 
uporabil Sveto pismo, ga lahko 
uporabiš tudi ti. Sveto pismo je 
knjiga, ki se je Satan in njegovi 
angeli najbolj bojijo, saj se je 
zaradi nje veliko ljudi rešilo njiho-
vega vpliva. Nobena druga knjiga 
nima takšne moči. V vsej zgodo-
vini je na milijone ljudi spoznalo, 
da je Božja beseda zvesta in 
resnična. Tisti, ki so trpeli zaradi 
odvisnosti, jeze in mnogih drugih 
slabih stvari, so dobili moč, da to 
premagajo. Po Božji besedi lahko 
živimo svobodno življenje. 

Številne knjige pripovedujejo 
zanimive zgodbe, toda v Svetem 
pismu so zapisane resnične 
zgodbe o tem, kako se je začel 
svet in kako se bo končal. Kako 
vemo, da Sveto pismo lahko 
napove prihodnost? Ker je to v 
preteklosti že povsem pravilno 
naredilo. Ali veš, da je v Stari 
zavezi več kot 300 prerokb o 
Jezusovem prihodu? Te prerokbe 
je napisalo veliko različnih ljudi 
na stotine let pred Jezusovim 
rojstvom, pa vendar so se vse 
uresničile prav tako, kot so bile 
napovedane. 

Sveto pismo je najbolj dra-
gocena knjiga, ker nam govori 

o Božji ljubezni do nas. Bog 
je poslal svojega Sina Jezusa 
umret za naše grehe, da bi mi 
lahko večno živeli z njim. Mnoge 
verske knjige trdijo, da je edini 
način za pridobitev večnega 
življenja ta, da opravljamo veliko 
dobrih del, toda Sveto pismo 
pravi, da smo lahko rešeni le po 
Jezusovi milosti. 

Sveto pismo, Božja beseda, 
nam po Jezusu Kristusu ponuja 
pot do večnega življenja in reši-
tev od greha. To je knjiga, polna 
obljub in upanja. Vsak dan začni 
z Jezusom in raziskuj njegovo 
Besedo!

Ruthie Reeves je izvršna 
direktorica programa Začetek z 
Jezusom (Starting With Jesus), 
ki pomaga otrokom razvijati 
vsakodnevni odnos z Jezusom.

RAZMISLI
1. Poljubno odraslo 

 osebo vprašaj, kako je 
Sveto pismo spremenilo 
njeno življenje.

2. Ali lahko v Svetem 
pismu najdeš prerokbo,  
ki se je kasneje tudi  
uresničila?
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Božja 
beseda  
je moja luč
VGRAJEN NAVIGACIJSKI 
SISTEM

Svetopisemska 
vrstica: »Tvoja beseda 
je svetilka mojim 
nogam, luč moji stezi.« 
Ps 119,105

Katere živali ti delujejo 
srečne? Morda morska vidra ali 
pes? Ali morda tvoj hišni ljub-
ljenček, če ga imaš? Jaz najprej 
pomislim na delfina – pliskavko. 
Uživam ob gledanju delfinov, 
kako igrivo plavajo skupaj. Videti 
so, kot da se vedno smejijo! Ali 
si vedel, da lahko delfini prepla-
vajo več kot 29 kilometrov v eni 
uri in skočijo do 6 metrov v zrak? 
Delfini so družabne živali. Skoraj 
vedno so v družbi prijateljev 
in družine, le redko so sami. 
Ali veš, kako se reče skupini 
delfinov? Jata.

Delfini se med seboj pogo-
varjajo na edinstven način. 
Spuščajo piskajoče zvoke, ki 
se po vodi prenašajo do drugih 
delfinov. Vsak delfin ima svoj 
edinstven pisk, ki ga lahko pre-
poznajo drugi delfini. Dokazano 
je, da imajo zelo dober spomin 
in lahko prepoznajo pisk delfina, 
ki ga niso slišali 20 let!

Delfini imajo izvrsten sistem 
za iskanje hrane. Imenuje se 
eholokacija. Najprej spustijo 
tleskajoč zvok, nato pa prisluh-
nejo odmevu svojega oglašanja, 
ki se odbija od bližnje ribe. Ta 
sistem jim pomaga ugotoviti, 
v katero smer naj plavajo po 
hrano in kako blizu je. Zato 

RAZMISLI
1. Kako je eholokacija 

podobna vsakodnevnemu 
preživljanju časa z Jezusom 
ob branju in razmišljanju o 
njegovi besedi?

2. Ali je v redu, če 
preskočimo vsakodnevni 
čas z Bogom? Zakaj da 
oziroma ne? 

T
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celo takrat, ko ne morejo videti 
tega, kar bi želeli videti, zaupajo 
odmevu, ki ga slišijo in jim 
pomaga najti pot. 

Četudi tvoje oči delujejo 
povsem dobro in lahko vidiš vse 
okoli sebe, včasih morda težko 
veš, kaj moraš narediti ali kako 
se počutiš. Zavedamo se, da 
potrebujemo Jezusa, toda sami 
ne vemo, kako ga najti. Ne glede 
na to ali si vesel ali žalosten, 
samozavesten ali zmeden, ti 
je Sveto pismo vedno na voljo, 
da te vodi na tvoji poti. Zato je 
kralj David Božjo besedo opisal 
kot svetilko: »Tvoja beseda je 
svetilka mojim nogam, luč moji 
stezi« (Ps 119,105). 

Tako kot je Bog ustvaril 
delfine, da bi na posebne načine 
našli to, kar potrebujejo, je tebi 
dal svojo Besedo, da bi ga lažje 
našel. Ker si njegov dragoceni 
zaklad, je bil pripravljen dati 

svojega Sina namesto tebe, da 
bi bil lahko z njim v nebesih.
Zato odpri Sveto pismo in naj luč 
Božje besede usmerja tvojo pot, 
medtem ko hodiš z Bogom!

Stephanie McNeilus je mama 
treh otrok in živi v južnem delu 
Minnesote v ZDA. 
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Illustracije: Mugi Kinoshita

Božja 
beseda mi 
pomaga 
rasti
SEME RESNICE

Svetopisemska vrstica: 
»Tvoj izrek hranim v 
svojem srcu, da ne bi 
grešil zoper tebe.« Ps 
119,11

Ali si se že kdaj spraševal, 
kako se lahko približaš Bogu? 
Naj ti povem majhno skrivnost 
– vse je v njegovi besedi! Božja 
beseda je kot posebno seme, ki 
nam pomaga rasti v odnosu z 
Bogom.

Sveto pismo pravi: »Tvoj izrek 
hranim v svojem srcu, da ne bi 
grešil zoper tebe« (Ps 119,11). 

S
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Predstavljaj si, da imaš v svojem 
srcu (ki je v resnici tvoj um) 
skrinjo z zakladom, kjer hraniš 
Božjo besedo. Ko v svoje srce 
skriješ njegovo besedo, je to, 
kot da bi posejal seme dobrote, 
ki ti pomaga delati, kar je prav. 
Tako lahko živimo na način, ki je 
všeč Bogu. 

Kako lahko Božjo besedo 
skrijemo v svoje srce? To ni 
tako, kot če bi pod posteljo skril 
igračo. To pomeni zapomniti si 
svetopisemske vrstice, razumeti 
njihov pomen ter jim dovoliti, da 
vodijo naše misli in dejanja. 

Na primer: morda si zelo jezen 
na svojega brata ali sestro, 
ker je uničil/-a nekaj, kar ti je 
veliko pomenilo. Namesto, da 
kričiš nanj/nanjo ali zlomiš nekaj 
njegovega/njenega, se spomni 
besed kralja Davida: »Glejte, 
kako dobro in kako prijetno 
je, če bratje složno prebivajo 
skupaj!« (Ps 133,1). Ta vrstica te 
opomni, da je prav biti prijazen 
in moliti za svojega brata ali 

RAZMISLI 
1. Ali znaš na pamet 

kakšno posebno vrstico? 
2. Zabavno je razmišljati o 

Božji besedi kot o semenu, 
ki raste. Ko boš naslednjič 
blizu vrta ali boš videl 
kakšno seme, te bo to 
morda spomnilo na Sveto 
pismo.

sestro celo takrat, ko si jezen. 
Zaradi tega se odzoveš drugače. 
To pomeni skriti Božjo besedo v 
svojem srcu.

Ko boš odrasel, se boš soočal 
z različnimi izzivi, kot so težke 
situacije, pridobivanje prijateljev 
ali odločanje med tem, kar je 
prav, in tem, kar je lahko. Božja 
beseda je luč in vodnik v vseh 
okoliščinah. Več kot bereš in se 
učiš iz nje, bolje boš razumel 
Božjo ljubezen in njegov načrt 
zate. 

O svojem odnosu z Bogom 
razmišljaj kot o čudovitem vrtu. 
Tako kot rastline za rast potre-
bujejo vodo, sončno svetlobo 
in dobro zemljo, ti za duhovno 
rast potrebuješ Božjo besedo. 
Bolj kot boš zalival svoje srce z 
njegovo besedo, bolj boš rastel 
v čudovito osebo, kakršno si je 
zamislil Bog.

Zato, dragi prijatelji, danes 
skupaj obljubimo, da bomo 
Božjo besedo skrili v svoje srce; 
da ji bomo dovolili preoblikovati 
naše življenje in da bomo vsak 
dan negovali odnos z Bogom. 
Z Božjo besedo kot svojim vod-
nikom ni omejitev, koliko lahko 
zrastemo v njegovi ljubezni in 
milosti.

Beth Thomas je pomočnica 
urednika revije Adventist World.   
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Božja 
beseda 
kaže na 
Jezusa
KAKO ŽIVETI KOT JEZUS

Svetopisemska vrstica: 
»Skrbno preučujete 
Pisma, ker menite, 
da vam bodo ta 
dala večno življenje. 
Dejansko govorijo o 
meni.« Jn 5,39 VN

Ko je Jezus živel na zemlji, 
ga niso imeli vsi radi, tudi 
številni verski voditelji ne. 
Božje ljudstvo, Judje, so imeli 
prednost, da so imeli Sveto 
pismo. Proučevali so ga, ker so 
se veselili posebne obljube o 
Odrešeniku, za kogar so menili, 
da jih bo rešil pred krutimi 
Rimljani, ki so vladali v njihovi 
deželi. 

Na žalost je veliko Judov 
Sveto pismo proučevalo, ne da 
bi Bogu dovolili, da jim pomaga 
razumeti, kaj berejo. Mnogi so 
Sveto pismo brali zato, ker so 
čutili, da ga morajo brati; niso 
poznali njegove moči. Bili so 
slepi za to, kako bo prišel Odre-
šenik. Prezrli so besede preroka 
Izaija o tem, da bo Odrešenik 
prišel kot ponižna oseba (Iz 53). 
Mnogi so zamudili priložnost, 
da bi postali Jezusovi prijatelji, 
čeprav je vsak dan živel z njimi. 
Zamudili so priložnost, da bi 
videli Božjo ljubezen in značaj, 
ki sta se kazala v Jezusovem 
življenju. Jezus je prišel, da bi 
nam pokazal, kako biti poslušni 
Bogu in kako ljubiti druge ne 

Č
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glede na to, kako težko je 
življenje. 

Tako kot mnogi v Jezusovem 
času se lahko tudi mi ujamemo 
v past vsakodnevnega branja 
Svetega pisma, ne da bi postali 
Jezusovi prijatelji. Sveto pismo 
ima moč ozdraviti naše zlom-
ljeno srce in nas osvoboditi gre-
šnih navad. Toda to moč lahko 
doživimo le, ko se odločimo, da 
bomo s Svetim pismom ravnali 
kot z živo Božjo besedo, kar 
tudi je. 

Ko sem odraščala, sem hodila 
v cerkev, vendar si nikoli nisem 
mislila, da me Bog ljubi, saj sem 
prestala nekaj res težkih stvari. 
Mislila sem, da me Bog kaznuje. 
S tem, ko sem hodila v cerkev 
in delala dobro drugim, sem 
si prizadevala postati dobra 
oseba, toda moje srce se ni 
povezalo z Bogom in ljudmi, ki 
so me obkrožali. Nekega dne 
sem v Svetem pismu prebrala: 
»Bog namreč svojega Sina ni 
poslal na svet, da bi svet sodil, 
ampak da bi se svet po njem 
rešil« (Jn 3,17). Ta vrstica je 
odvzela breme, ki sem si ga 
naložila. Spoznala sem, da je 

prijateljstvo z Jezusom edina 
pot do miru in zmagoslavnega 
življenja. 

Jezus si želi postati tvoj 
prijatelj, da bi ti lahko pokazal 
skrivnosti v svoji besedi in 
posebno poslanstvo, ki ga 
ima zate na tem svetu. Ali boš 
povabil Svetega Duha, da te 
vodi pri branju Svetega pisma? 
Ali si boš vzel čas, se ustavil in 
prisluhnil njegovemu glasu, ki 
ti govori? Moja molitev je, da 
med branjem Svetega pisma in 
druženjem z Jezusom doživiš 
Božjo ljubezen in prisotnost.

Faith Gor je otroška govornica 
v Nairobiju v Keniji. Na svojem 
YouTube kanalu »Učiteljica Faith« 
(»Teacher Faith«) ustvarja otroške 
vsebine, ki spodbujajo krščanske 
vrednote.

RAZMISLI
1. Kako Božja beseda 

spreminja tvoje življenje?
2. Kaj si ob branju Božje 

besede spoznal o Jezusu?
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RAZMISLI
1. Kako ti lahko Jezusova 

obljuba o miru pomaga, 
da se v težkih časih bolje 
počutiš?

2. Ali se spomniš 
trenutka, ko ti je branje 
svetopisemske zgodbe ali 
poslušanje svetopisemske 
vrstice pomagalo, da si čutil 
večji mir in pogum?

Božja 
beseda  
mi daje  
mir
VESELJE IN TOLAŽBA  
V SVETEM PISMU

Svetopisemska vrstica: 
»To sem vam povedal, 
da bi imeli mir v meni. 
Na svetu imate stisko, 
toda bodite pogumni: 
jaz sem svet premagal.« 
Jn 16,33

Kaj pomeni »mir«? Mir je, ko se 
vse zdi spokojno, tiho in veselo. 
Mir je, ko se ogrneš s svojo 
najljubšo odejo ter čutiš toploto 
in udobje. Mir ne pomeni straha 
in zaskrbljenosti.

Ali si vedel, da obstaja pose-
ben prostor, kjer lahko vedno 
najdeš mir? To je Božja beseda! 
»To sem vam povedal, da bi 

P
E

T
E

K

imeli mir v meni. Na svetu imate 
stisko, toda bodite pogumni: jaz 
sem svet premagal« (Jn 16,33). 
Ta vrstica je posebno Božje 
sporočilo. Spominja nas, da 
lahko pri Bogu najdemo mir tudi 
takrat, ko so stvari težke.

Ko sem bila majhna, sem se 
bala teme. Spominjam se, da me 
je bilo tako strah, da se v postelji 
nisem mogla obrniti proti steni, 
ker sem mislila, da se bo za 
mano zgodilo nekaj strašnega. 
Zaspala sem lahko samo, če 
sem bila s hrbtom obrnjena 
proti steni – in še takrat je dolgo 
trajalo. Zjutraj sem se zbudila 
utrujena, ker nisem spala dobro.

Mama je opazila, da sem 
vedno utrujena. Ko me je vpra-
šala, kaj se dogaja, sem ji pove-
dala, da se bojim teme in lahko 
zaspim le, če sem s hrbtom 
obrnjena proti steni. Dala mi je 
odlično zamisel: »Zvečer, ko boš 
šla v posteljo, v Svetem pismu 
odpri Psalm 91 in ga na glas 
preberi. Nato Sveto pismo odloži 
poleg svojega vzglavnika.« 
Sprva nisem razumela, kako bi 
mi to lahko pomagalo zaspati. 

30 November 2024   adventisti.si

Prva noč je bila v redu. Po drugi 
in tretji noči sem bila veliko 
mirnejša in sproščena. Preden 
sem ugasnila luči, sem vsakok-
rat prebrala Psalm 91. Zares je 
delovalo! To mi je prineslo mir. 
Čez čas sem celoten psalm 
znala na pamet! Danes vsakok-
rat, ko sem zaskrbljena ali pod 
stresom, recitiram Psalm 91, kar 
mi pomaga najti mir. 

Kako nam Božja beseda da 
mir? Pomaga nam, da se poču-
timo bolje; v srce nam prinese 
spokojnost. Spomni nas, da nam 
ni treba skrbeti, in nas spodbuja, 
da razmišljamo o pozitivnih in 
veselih stvareh. Spominja nas, 
da nikoli nismo sami. Ko poslu-
šamo Božjo besedo in živimo v 
skladu z njenimi nauki, naše srce 
preplavi občutek miru. 

Ne pozabi, da je Božja beseda 
dragoceni dar, ki ga lahko upo-
rabimo vsakokrat, ko potrebu-
jemo mir in tolažbo. 

Ko boš naslednjič zaskrbljen, 
odpri Sveto pismo, preberi 
vrstico ali dve in dovoli Božjemu 
miru, da napolni tvoje srce. 

Jasmin Stankovic je svetovalka 
in psihoterapevtka. Poleg tega je 
tudi mama in pastorjeva žena. Živi v 
Zahodni Avstraliji.

Illustracija: Mugi Kinoshita
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Božjo 
besedo 
oznanjam 
drugim
ČUDOVITA IZKUŠNJA NA 
OTOKU ROYALE

Svetopisemska vrstica: 
»Ti boš njegova priča 
vsem ljudem in jim boš 
govoril, kar si videl in 
slišal.« Apd 22,15 VN

Ves dan smo hodili in nosili 
svoje nahrbtnike po otoku 
Royale, po otoškem narodnem 
parku na Gornjem jezeru v 
Ameriki. Ta kraj je resnično 
vreden dolgega in težavnega 
potovanja. Vozili smo se več kot 
8 ur, prenočili v taboru, zjutraj pa 
smo bili pripravljeni na 6-urno 
vožnjo z ladjo do otoka. Ko smo 
končno prišli v park, smo bili 
izčrpani.

Nadeli smo si težke nahrbt-
nike in se odpravili na dolgo 
pot. Tudi ves naslednji dan smo 
hodili. Tako smo delali dan za 
dnem, dokler se naše potovanje 
ni skoraj končalo. Videli smo 
gosi in losa, laboda, lisico, kače 
ter raznovrstna drevesa in rože. 
Obdani z Božjim stvarstvom 
smo preživeli najlepše trenutke 
svojega življenja. 

Bila je naša predzadnja noč 
na otoku; svojim utrujenim 
nogam in bolečim ramenom 
smo končno privoščili počitek. 
Sedli smo na pomol in opa-
zovali, kako se jezero lesketa v 
popoldanskem soncu. Ko sem 
opazoval vodno gladino, sem 
moral pomežikniti, da sem se 

prepričal, da je to, kar vidim, res-
nično. Ženi sem rekel, naj hitro 
pogleda, in tudi ona je tik pred 
nama videla, kar sem videl jaz. 
Pomahala sva drugim turistom v 
bližini, da bi videli tudi oni. Čisto 
blizu je bila družina rečnih vider! 
Priplavale so prav do mesta, 
kjer sva sedela, divjale naokoli 
in plavale v vse smeri. Podile so 
druga drugo ter izvajale obrate 
in zavoje, medtem ko so divjale 
po vodi in skalah.

Nikoli ne bova pozabila 
veselja, ki naju je navdalo, ko 
sva opazovala te vidre, kako se 
igrajo v vodi. To je bila bolj ali 
manj edina stvar, o kateri se je 
naša skupina pogovarjala pri 
večerji. Če nam Božje stvarstvo 
prinese toliko veselja, koliko 
bolj bi bili navdušeni, če bi videli 
samega Stvarnika. O tem bi se 
šele govorilo! 

Ko preiskujemo Božjo besedo 
in odkrivamo zaklade, ki so 
skriti v njej, pravzaprav vsak 
dan vidimo Jezusa. Vabim te, da 
odpreš svoje Sveto pismo in si 
vzameš čas za iskanje. Ko boš 
našel Jezusa, sem prepričan, da 
boš drugim želel povedati vse o 
njem! 

Ben Martin je pastor za učenstvo v 
cerkvi Pioneer Memorial v Berrien 
Springsu v Michiganu. 

RAZMISLI
1. Spomni se ene osebe, 

s katero bi rad delil Božjo 
besedo.

2. Morda lahko v tem tednu 
narišeš risbo ali izdelaš 
razglednico s svojo najljubšo 
svetopisemsko vrstico in 
jo podariš nekomu, ki ti je 
posebej dragocen. 
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Širimo Božje dobro sporočilo
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